
 

 
Encuesta de evaluación de los primeros 
cien días de gobierno de Elías Antonio 

Saca y post-electoral 
 
 
 

 
CONSULTA DE OPINIÓN PÚBLICA DE AGOSTO DE 2004 

 
 
 
 

Instituto Universitario de Opinión Pública 
Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” 

San Salvador, El Salvador. 
Octubre de 2004 

 
 
 
 

Serie de informes 
 
 

    106



 

Instituto Universitario de Opinión Pública 
IUDOP 

 
 

Director ejecutivo: 
José Miguel Cruz 

 
 

Coordinadora: 
Rubí Esmeralda Arana 

 
 

Equipo técnico: 
Roberto Stanley Oliva 

Víctor Antonio Orellana 
Luis Ernesto Ventoza 

 
 

Administradora: 
Bessy Mayarí Morán Navarro 

 
 

Analistas: 
María Lizet Santacruz Giralt 

Marlon Edgardo Carranza 
 
 

Asistentes de procesamiento: 
Patricia Carolina Jule 

Nelson Oswaldo Domínguez 
Mardoqueo Rivera 

 
 

 
 

Universidad Centroamericana José Simeón Cañas 
Apartado (01) 168, San Salvador, El Salvador, C.A. 

Tel. (503) 210-6600, ext. 415 Telefax, (503) 210-6672 
Correo electrónico: mcruz@iudop.uca.edu.sv 

 



Encuesta de evaluación de los primeros cien días de gobierno de Elías Antonio Saca y 
post electoral 

 
 

 
 
 

I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
Entre los días del 27 de agosto y 1 de septiembre de 2004, el Instituto Universitario de Opinión 
Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA), realizó un 
sondeo con el doble propósito de conocer, en primer lugar,  cómo los salvadoreños evalúan los 
primeros cien días de gobierno de Elías Antonio Saca, y, en segundo lugar, cómo los salvadoreños 
evalúan el proceso de elecciones realizado en marzo del presente año. 

 
La encuesta utilizada para el sondeo (ver anexo) estaba constituida por cuatro apartados. El 
primero de ellos tenía como propósito recopilar los datos generales de las personas entrevistadas, 
tales como sexo, edad y último grado de escolaridad aprobado.  También incluía preguntas 
relacionadas con la situación laboral de la persona, su religión y el ingreso familiar mensual 
promedio de todos los miembros del hogar. 
 
La segunda parte contenía preguntas orientadas a evaluar los primeros cien días de gobierno de 
Elías Antonio Saca. Se preguntó a la persona entrevistada su opinión sobre qué tanto consideraba 
que el gobierno está haciendo las cosas bien o las está haciendo mal. Se pidió que  mencionara el 
principal logro y el principal fracaso del gobierno  en estos primeros cien días de gestión y que 
otorgara una nota al gobierno de Saca por su desempeño hasta ahora. Además se cuestionó sobre 
la situación de la economía nacional y familiar, de la justicia, la delincuencia y la pobreza con el 
actual gobierno. Se preguntó si pensaba que El Salvador iba por buen camino o necesitaba un 
cambio. Otra de las preguntas formuladas iba orientada a que la población evaluara si Antonio 
Saca estaba cumpliendo con sus promesas o no, y se pedía su opinión respecto a continuar o no 
con la política económica del gobierno anterior. Finalmente se pedía la opinión de los entrevistados 
en torno a la capacidad e interés del nuevo gobierno para solucionar el problema del transporte, el 
problema de las maras o en resolver el problema de pobreza en el país.  
  
El tercer bloque de preguntas estaba orientado a recoger opiniones sobre las elecciones recién 
pasadas. En este bloque se indagó los motivos que tuvieron algunas personas para ir a votar, e ir a 
apoyar a determinado partido político. Aquí se incluyeron algunas preguntas orientadas a conocer 
los partidos políticos por los cuales había votado en elecciones anteriores. Otro rubro de preguntas 
buscaba recoger la opinión de los salvadoreños respecto al proceso electoral, el nivel de confianza 
que tuvieron en él, la utilidad del mismo para la democratización del país y la transparencia con la 
que sintieron que se desarrolló el proceso electoral.  Se indagó sobre la simpatía que sentían hacia 
los dos principales partidos: ARENA y FMLN. Por último se preguntaba sobre las motivaciones que 
se creía habían llevado a la población a votar por ARENA y el FMLN, y se les pedía su opinión 
respecto a qué debería hacer el FMLN para poder ganar las próximas elecciones. 
  
El último apartado incluía preguntas sobre varios temas. Se indagaba sobre el grado de interés que 
se tenía sobre la política. También se les consultaba respecto a quién consideraban como mejor 
candidato para coordinador del FMLN. Se preguntó sobre la manera cómo debía resolverse el 
problema del transporte. Finalmente se sondeó la intención de voto si las elecciones fueran el 
próximo domingo. 
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1.2. Selección de la muestra 
 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según los datos de la 
Proyección de Población 1995-2025, de la Dirección General de Estadísticas y Censos del 
Ministerio de Economía.  
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 
50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.8 por ciento, fue de 1,200 entrevistas y se estableció 
haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:  
 
n =  Z 2  pq 
 E2 
 
donde, 
 
n =  (1.96)2 (0.5) (0.5)  = 1,200. 
  (0.028) 2 
 
 
Habiendo establecido 1,200 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad poblacional en 
cada uno de ellos según las proyecciones de población de la Dirección General de Estadísticas y 
Censos. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2004 al 34.60 
por ciento de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 1,200 entrevistas 
fijadas para ser hechas en todo el país, el 34.65 por ciento debería ser hecho en el departamento 
de San Salvador, lo que corresponde a 416 entrevistas. Asimismo, el departamento de Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.36 por ciento de la población adulta del país, lo que 
para la muestra nacional significaría un total de 28 entrevistas que deben ser hechas en ese 
departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según las proyecciones para el año 
2004 como de la muestra de 1,200 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
 

Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2004 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Muestras

Departamento N % Total 
Ahuachapán 190397 4.73% 57
Santa Ana 360957 8.96% 108
Sonsonate 278536 6.92% 83
Chalatenango 105441 2.62% 31
La Libertad 454903 11.30% 136
San Salvador 1395440 34.65% 416
Cuscatlán 116972 2.90% 35
La Paz 171703 4.26% 51
Cabañas 80054 1.99% 24
San Vicente 94840 2.35% 28
Usulután 202761 5.03% 60
San Miguel 312373 7.76% 93
Morazán 94989 2.36% 28
La Unión 167832 4.17% 50
TOTAL 4027198 100.00% 1200
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La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
encuestar, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales dentro 
de cada municipio y por último los hogares dentro de cada segmento o cantón.  
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hacía la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos.  
 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego, y una vez establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a la 
selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el número 
de municipios necesarios para cubrir la cantidad de encuestas en cada departamento, y así 
posteriormente realizar una selección sistemática de los municipios. 
 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaban los municipios por departamento en 
forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en cada 
departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzaba con el 
municipio de El Paisnal, que es el más pequeño (17,012 habitantes) y terminaba con el municipio 
de San Salvador, que es el más grande con más de 500 mil habitantes.  
 
El segundo paso era sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los municipios 
listados. Luego, se obtenía un intervalo poblacional que determinaría qué municipio debería ser 
seleccionado. En cada departamento, este intervalo era el resultado de dividir la cantidad total de la 
población en cada departamento entre el número de municipios necesarios para completar las 
entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se estipuló establecer 30 entrevistas 
por municipio). 
 
El tercer paso era determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El número 
aleatorio obtenido se multiplicaba por el total de la población del departamento, para sí poder 
determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la 
muestra. Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 
0.572882604, dicho número se multiplicó por la población total del departamento (2,159,789), esto 
daba un valor de 1,237,305. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era 
Mejicanos, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio 
se le sumaba a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la 
población del departamento (que en el caso de San salvador es de 2,159,789) entre el total de los 
municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 14 municipios). En 
el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 154,271. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de municipios 
deseados para el departamento. En las ocasiones en las cuales el número de entrevistas a realizar 
en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se elegía otro municipio adicional 
para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 
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Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos 
 
Municipio 

 
Población

Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

   

El Paisnal 17012 17012 7 

Rosario de Mora 17425 34437  

Santiago Texacuangos 25471 59908  

Guazapa 29710 89618  

Aguilares 33504 123122  

Nejapa 34680 157802 8 

Santo Tomas 35590 193392  

Tonacatepeque 46139 239531  

Ayutuxtepeque 46189 285720  

Panchimalco 48139 333855 9 

San Marcos 74246 408101  

Cuscatancingo 107876 515977 10 

San Martín 128898 644875 11 

Ilopango 148822 793697 12 

Ciudad Delgado 167196 960893 13 

Apopa 199180 1160073 14 

Mejicanos 204240 1364313 1 

Soyapango 292333 1656646 2,3 

San Salvador 503143 2159789 4,5,6 

 
 
 
 
Con este procedimiento en San Salvador fueron elegidos 11 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la 
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios 
seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del 
intervalo excede la población total del departamento se acumula para comenzar de nuevo  
el procedimiento, por eso salen también seleccionados los municipios pequeños que están al inicio 
del listado.  
 
Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas de cada 
municipio se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de 
la Dirección General de Estadísticas y Censos; mientras que para las zonas rurales, se designó a 
los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos de forma 
aleatoria.  
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En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría 
la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de la 
DIGESTYC. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas,  se 
procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se 
estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y supervisor, que en 
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas. De tal manera que en cada zona 
urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran necesarios para completar 
el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio.  Para determinar el número de 
segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividía el número de encuestas a realizar en la 
zona urbana de cada municipio entre 10 (que era el número de entrevistas a hacer por segmento).  
 
Luego, para cada mapa urbano se dividía el número de segmentos del mapa del municipio entre el 
número de segmentos que debían ser encuestados. Eso daba como resultado una cifra que se 
convertía en un intervalo de razón fija, según el cual se escogían los segmentos en función de un 
punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división del número total de segmentos entre el 
número de segmentos a escoger arrojaba como resultado 7, se elegía aleatoriamente un número 
entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogían los segmentos en un intervalo de cada 7 
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente era el 5, se escogía el 
segmento con el mismo número, luego se contaban 7 segmentos más y se elegía el segmento 
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulado para ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa.  
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, se 
determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 10 
entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su distribución en los 
cantones simplemente se listaron los cantones en cada municipio y, en función del número de 
entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hacía una selección al azar para determinar 
los cantones a ser incluidos en la muestra.  
 
Con estos procedimientos, con la forma de seleccionar los segmentos en la zona urbana y los 
cantones en la zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en 
la elección de la muestra. Esto aseguró la representatividad poblacional del estudio.  
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación no sistemática a los hogares ubicados en 
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, tomando 
una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que estaban 
estipuladas en cada boleta que era aplicada a las personas.  
 
Cada boleta estaba marcada con un sello el cual indicaba el sexo y el rango de edad que debía 
tener la persona a entrevistar; es decir, se consideraron cuotas por sexo y edad. Esto lograba dos 
propósitos. En primer lugar, asegura una distribución de la muestra encuestada equivalente con la 
distribución de la población total en función de las variables fundamentales de sexo y edad; en 
segundo lugar, elimina el criterio de selección personal del encuestador al escoger la persona que 
debe ser entrevistada en cada hogar visitado.  
 
 
1.3. Las características de la muestra final  
 
 
La muestra final obtenida fue de 1,272 entrevistas válidas, dado que en cada segmento y cantón 
visitado se hacía al menos una entrevista adicional a las estipuladas por el muestreo en caso de 
que fuera necesario, por razones de control de calidad, desechar alguna de las entrevistas. El 
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margen de error general estimado fue de +/- 0.028 (dos punto ocho por ciento). El 47.8 por ciento 
de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 52.2 por ciento corresponde al sexo 
femenino. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el 
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, para cada uno de los departamentos) 
con el objeto de que ésta se acercara más a los porcentajes reales de la población del país. Dicho 
proceso se realizó de la siguiente manera: mediante la Proyección de la Población de El Salvador 
1995 – 2025 del Ministerio de Economía y la DIGESTYC, se conoce que el área urbana en el país 
cuenta con el 58.4 por ciento, mientras que al área rural le corresponde el 41.6 por ciento restante. 
Basándose en esto se calculó el peso que debe tener la muestra urbana y rural en cada uno de los 
departementos del país, la cual se conoce como muestra pesada. Para calcular el factor de 
ponderación de cada sector se utiliza la razón entre la muestra pesada y la muestra real de cada 
zona: (F = mp/mr).  El factor de ponderación indica el valor que posee cada encuesta realizada al 
interior de la muestra nacional, por lo que se multiplicará cada una de ellas por el valor 
correspondiente al departamento y área donde se realizó. De esta manera se obtiene una muestra 
proporcional a la cantidad de habitantes por zona. 
  
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y 
Sonsonate), zona central (área rural de Nueva San Salvador y Antiguo Cuscatlán, el resto de 
municipios de La Libertad, departamento de Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona 
metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Nueva San 
Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental (Usulután, 
San Miguel, Morazán y La Unión).
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1.4.  Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según departamento y sector social

.3 1.6 12.4 41.1 3.0 41.6 100.0

3 21 158 522 39 529 1272

0 0 7 13 0 51 71 5.5
0 0 13 50 0 57 120 9.4

0 0 13 32 0 48 93 7.3

0 10 19 45 0 73 147 11.5

0 0 0 14 0 20 33 2.6

3 10 65 201 39 85 403 31.7

0 0 3 17 0 17 38 3.0

0 0 8 24 0 25 57 4.4

0 0 2 9 0 17 28 2.2

0 0 0 17 0 14 31 2.5

0 0 19 11 0 38 68 5.3

0 0 5 58 0 34 97 7.7

0 0 0 11 0 20 31 2.4

0 0 4 21 0 31 56 4.4

DEPARTAMENTO
%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

La Libertad

Chalatenango

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio-alto Medio-bajo Obrero Marginal Rural
               TODOS             

N                      %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total encuestada según municipio

100.00

1272

33 2.6

38 3.0

54 4.2

32 2.5

35 2.7

32 2.5

32 2.5

28 2.2

27 2.1

15 1.1

33 2.6

38 3.0

35 2.7

33 2.6

78 6.1

53 4.2

29 2.3

26 2.0

25 2.0

40 3.1

26 2.0

38 3.0

27 2.1

41 3.2

21 1.7

38 3.0

32 2.5

24 1.9

28 2.2

31 2.5

33 2.6

35 2.8

40 3.1

29 2.3

29 2.3

31 2.4

32 2.5

24 1.9

MUNICIPIO
%

N

Ahuachapán

Atiquizaya

Santa Ana

Texistepeque

Metapán

Sonsonate

Acajutla

Juayúa

Antiguo Cuscatlán

Nuevo Cuscatlán

Santa Tecla

San Juan Opico

San Pablo Tacachico

Concepción
Quezaltepeque
San Salvador

Soyapango

Ciudad Delgado

Cuscatancingo

Mejicanos

El Paisnal

Ilopango

Nejapa

San Martín

Panchimalco

Apopa

San José Guayabal

San Luis Talpa

Zacatecoluca

Ilobasco

San Lorenzo

Usulután

Jucuapa

San Miguel

Ciudad Barrios

Carolina

Semsembra

Conchagua

Pasaquina

Municipio

N  %
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Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según cantón

100.0

529
13 2.5

10 2.0

13 2.5

14 2.7

14 2.7

12 2.2

16 3.0

16 3.0

17 3.2

17 3.2

14 2.7

10 2.0

9 1.7

16 3.0

12 2.2

13 2.5

13 2.5

10 2.0

9 1.7

14 2.7

14 2.7

13 2.5

14 2.7

14 2.7

14 2.7

17 3.2

14 2.7

10 2.0

17 3.2

14 2.7

18 3.4

20 3.7

16 3.0

9 1.7

9 1.7

10 2.0

9 1.7

17 3.2

14 2.7

CANTÓN
%

N
Palo Pique

Llano de la Laguna

El Chayal

Pepenance

Monte Largo

La Empalizada

Santo Tomás

San José Ingenio

Santa Emilia

El Suncita

Los Cañales

El Progreso

Álvarez

Minas de Plomo

San Felipe

Mogotes

Moncagua

Conacaste

Monte Redondo

Las Ventanas

Las Delicias

Bonete

Tutultepeque

El Divisadero

San Isidro

Rodríguez

Nuevo Edén

Piedra Grande Abajo

Los Llanitos

La Cruz

La Presa

Llano del Chilamate

El Jalacatal

Guanaste

Rosa Nacaspilo

El Rodeo

El Limón

Piedra Blanca

San Eduardo

Cantón

N  %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

47.8 52.2 100.0

608 664 1272

29.1 25.8 348 27.4

34.3 39.4 470 36.9

16.8 22.2 250 19.6

19.8 12.6 204 16.1

EDAD
%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                TODOS            

N                    %

SEXO
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Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

47.8 52.2 100.0

608 664 1272

10.3 17.3 10.3 17.3

30.6 33.1 30.6 33.1

21.6 17.1 21.6 17.1

25.0 22.2 25.0 22.2

12.4 10.3 12.4 10.3

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
              TODOS              

N                   %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

47.8 52.2 100.0

608 664 1272

20.0 12.7 206 16.2

57.8 55.0 717 56.3

20.3 29.2 317 25.0

1.9 3.1 32 2.5

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
              TODOS              

N                   %

SEXO
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II. RESULTADOS GENERALES

Cuadro 1
¿Tiene usted trabajo actualmente? según variables

(En porcentajes)

61.0 39.0

776 496

59.2 40.8

60.0 40.0

57.5 42.5

71.6 28.4

62.9 37.1

25.0 75.0

50.0 50.0

57.6 42.4

60.3 39.7

53.3 46.7

64.0 36.0

47.9 52.1

73.0 27.0

68.8 31.2

50.4 49.6

59.1 40.9

74.6 25.4

68.4 31.6

66.3 33.7

58.4 41.6

56.7 43.3

50.6 49.4

59.1 40.9

60.2 39.8

64.7 35.3

54.7 45.3

59.7 40.3

62.7 37.3

57.8 42.2

59.6 40.4

61.6 38.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿Aproximadamente, a cuánto asciende el ingreso mensual promedio de su familia en colones?

según variables
(En porcentajes)

48.3 22.3 9.5 6.5 5.3 2.9 5.2

615 284 121 82 67 37 66

52.4 23.0 11.4 4.9 3.0 .6 4.7

66.6 20.2 4.5 2.9 1.4 .0 4.3

30.0 23.6 12.0 10.7 10.3 7.4 5.9

54.0 25.8 7.0 3.4 3.9 1.1 4.8

55.1 18.8 8.7 6.3 3.9 1.7 5.5

.0 .0 .0 .0 .0 75.0 25.0

8.3 4.2 12.5 29.2 4.2 33.3 8.3

13.0 15.8 15.8 15.8 16.3 14.7 8.7

41.4 26.6 12.0 7.9 6.9 .8 4.4

46.7 37.8 2.2 6.7 2.2 .0 4.4

67.7 19.7 5.7 1.5 .7 .0 4.7

45.4 23.3 10.7 6.4 6.8 3.7 3.7

51.0 21.3 8.4 6.5 3.9 2.2 6.6

44.5 20.7 11.1 6.4 6.2 3.9 7.2

44.8 25.2 9.1 7.5 5.6 2.7 5.1

52.6 19.0 11.9 6.9 3.8 2.1 3.8

57.7 22.3 4.8 3.8 5.0 2.5 3.8

80.1 9.5 1.2 1.9 1.7 .0 5.6

64.6 23.8 4.1 1.8 .8 .0 4.8

51.5 26.1 10.9 3.3 3.2 .4 4.7

23.7 28.6 18.7 12.9 7.9 3.1 5.2

9.5 14.3 13.4 17.2 20.5 18.4 6.6

52.3 20.8 10.7 4.6 3.3 3.3 5.0

47.1 21.3 10.0 7.1 5.8 3.4 5.4

49.8 23.9 8.0 5.4 5.8 1.6 5.4

36.1 37.3 5.3 15.9 2.7 2.7 .0

47.6 17.9 11.9 6.0 5.0 2.5 9.1

50.4 23.7 8.0 6.0 4.6 2.8 4.4

38.5 24.4 14.0 8.7 5.8 4.3 4.3

35.9 19.0 12.0 14.2 14.2 .0 4.7

55.6 19.4 6.6 4.9 5.8 2.0 5.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

De 0 a 1,260 De 1,260 a 2,520 De 2,520 a 3,780 De 3,780 a 5,040 De 5,040 a 10,000 10,000 y más
No sabe/no
responde

RESPUESTA (En colones)

P5.
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Cuadro 3
¿Con qué frecuencia ve, lee o escucha noticias en los medios de comunicación del país? según variables

(En porcentajes)

3.2 17.7 16.0 63.1

41 225 204 802

3.8 21.3 18.8 56.1

5.5 18.8 15.0 60.7

1.3 13.6 12.7 72.4

3.1 17.2 12.9 66.8

3.8 19.4 20.9 55.9

.0 .0 .0 100.0

.0 16.7 4.2 79.2

1.6 13.0 15.2 70.1

1.8 17.2 15.4 65.5

.0 13.3 15.6 71.1

5.4 20.0 17.5 57.1

2.0 13.4 16.7 67.9

4.3 21.6 15.5 58.7

2.1 17.2 20.2 60.5

2.6 17.4 12.6 67.4

5.7 18.3 17.8 58.1

3.4 18.2 14.8 63.7

8.8 23.3 14.9 53.0

4.6 22.5 18.8 54.1

2.3 17.4 13.7 66.5

.0 13.2 16.5 70.3

.6 6.8 12.8 79.8

2.5 19.9 18.1 59.5

2.6 15.6 14.7 67.0

5.3 20.9 18.1 55.6

.0 16.0 12.0 71.9

5.1 19.2 15.7 60.0

2.3 17.3 15.2 65.3

1.1 12.4 16.6 69.9

.0 9.5 4.7 85.8

6.8 23.9 18.3 51.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Siempre

RESPUESTA

P7.
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Cuadro 4
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

1.1 29.8 18.4 14.0 9.4 1.8 1.7 13.0 2.0 1.0 1.7 3.8 2.1

14 379 235 178 120 23 21 166 26 13 21 49 27

1.5 26.1 21.5 15.7 9.3 2.3 2.9 10.4 3.4 .3 .8 4.3 1.7

2.0 29.5 17.3 16.6 8.0 .7 2.7 13.9 .7 .0 2.7 2.5 3.4

.2 31.3 20.1 11.2 11.4 2.4 .9 13.3 .4 1.8 2.2 4.4 .4

.0 35.1 15.5 14.9 6.4 1.1 .8 18.3 2.0 1.7 1.1 2.3 .8

2.1 28.8 15.1 14.1 9.4 1.7 1.2 11.8 4.0 1.0 1.4 4.5 5.1

.0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 25.0 .0

.0 41.7 25.0 8.3 .0 .0 .0 4.2 .0 4.2 4.2 12.5 .0

.0 26.6 16.8 13.6 11.4 3.8 1.6 14.7 1.6 2.2 3.3 3.8 .5

1.0 31.4 18.9 12.0 11.0 2.1 1.3 13.5 1.0 1.1 1.5 3.4 1.8

.0 26.7 24.4 6.7 13.3 2.2 .0 20.0 2.2 .0 .0 4.4 .0

1.7 29.1 17.7 17.0 7.4 1.0 2.2 12.1 3.2 .5 1.2 3.7 3.2

1.1 24.8 20.9 14.8 10.0 1.8 2.1 11.5 1.6 1.6 3.0 4.5 2.1

1.1 34.4 16.2 13.3 8.8 1.8 1.3 14.5 2.3 .5 .5 3.2 2.1

1.4 27.6 16.3 13.6 10.9 2.4 1.2 16.2 1.0 .7 2.5 3.5 2.7

1.0 31.2 20.9 11.2 10.3 1.5 1.5 11.7 2.2 1.8 1.4 4.3 1.0

.9 32.2 19.3 14.2 8.8 1.4 2.1 11.4 2.4 .7 .7 2.8 3.3

1.3 27.6 15.2 20.9 5.7 2.3 2.3 12.9 2.8 .0 2.1 4.7 2.3

2.9 32.3 7.8 19.5 3.6 2.4 2.9 11.9 2.9 .7 .0 .0 2.7

1.1 27.6 19.4 16.1 9.5 1.2 2.0 13.1 2.2 .3 .0 1.5 4.4

1.4 27.3 20.1 12.7 9.1 .7 1.8 17.4 3.9 .7 .0 .4 4.2

.4 36.6 18.2 10.0 12.5 2.7 .9 11.7 .6 1.7 .0 2.2 1.9

.0 23.2 26.5 11.9 10.4 3.0 .6 9.5 .0 2.4 .0 5.4 7.1

2.7 28.1 16.6 14.7 7.1 2.3 1.7 13.0 1.9 1.3 2.7 4.2 3.8

.7 28.9 19.3 13.5 8.9 1.6 2.0 13.7 2.1 1.0 1.7 4.5 2.2

1.2 31.5 17.6 15.5 11.0 2.3 1.0 11.9 2.1 1.0 1.1 2.6 1.2

.0 44.0 20.0 6.7 18.7 .0 .0 10.6 .0 .0 .0 .0 .0

1.3 31.4 13.2 16.7 11.6 1.3 2.2 11.6 2.5 3.5 .0 2.2 2.5

2.0 32.7 15.4 11.0 7.9 2.5 1.1 17.9 1.9 .4 1.1 3.8 2.3

.0 21.5 28.6 17.7 11.4 1.2 2.3 6.6 1.8 1.5 3.1 4.3 .0

4.7 23.7 26.2 12.0 16.7 .0 .0 4.7 .0 .0 4.7 7.2 .0

.0 32.1 16.5 15.5 8.9 1.5 2.0 10.5 2.3 .7 2.1 4.0 4.0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

P8.

1. Ninguno   6. Violencia 11. La política
2. Delincuencia   7. Alto costo de la vida 12. Otras respuestas
3. Desempleo    8. Maras 13. No sabe
4. Pobreza   9. Dolarización
5. Economía  10. Corrupción
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Cuadro 5
¿Tiene usted familiares cercanos (que han vivido en esta casa) que hoy estén residiendo

 en el exterior? según variables
(En porcentajes)

56.6 43.4

719 552

61.8 38.2

66.3 33.7

55.9 44.1

50.6 49.4

48.1 51.9

75.0 25.0

41.7 58.3

48.9 51.1

55.9 44.1

55.6 44.4

60.1 39.9

55.3 44.7

57.8 42.2

52.2 47.8

59.0 41.0

58.8 41.2

55.9 44.1

63.5 36.5

60.9 39.1

58.3 41.7

52.0 48.0

42.8 57.2

45.2 54.8

59.3 40.7

53.4 46.6

61.6 38.4

61.4 38.6

56.9 43.1

54.9 45.1

57.5 42.5

49.9 50.1

59.6 40.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Técnico

Universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P9.
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Cuadro 6
¿Recibe su familia remesas del exterior? según variables

(En porcentajes)

73.9 26.1

939 331

75.3 24.7

78.9 21.1

78.2 21.8

70.3 29.7

64.1 35.9

100.0 .0

83.3 16.7

76.6 23.4

70.8 29.2

73.3 26.7

75.6 24.4

75.9 24.1

72.1 27.9

65.8 34.2

76.7 23.3

78.8 21.2

75.3 24.7

78.4 21.6

77.0 23.0

71.6 28.4

71.7 28.3

68.1 31.9

73.2 26.8

73.6 26.4

75.6 24.4

68.0 32.0

75.9 24.1

72.6 27.4

74.7 25.3

76.3 23.7

74.6 25.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P10.
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Cuadro 7
¿Desearía usted migrar o irse a vivir a otro país? según variables

(En porcentajes)

52.9 47.1

672 599

48.5 51.5

59.7 40.3

50.8 49.2

53.1 46.9

55.8 44.2

50.0 50.0

62.5 37.5

49.5 50.5

53.2 46.8

31.1 68.9

54.8 45.2

48.2 51.8

57.1 42.9

46.3 53.7

49.9 50.1

57.5 42.5

65.2 34.8

64.0 36.0

56.5 43.5

45.6 54.4

45.8 54.2

55.9 44.1

47.0 53.0

51.4 48.6

58.8 41.2

64.1 35.9

60.4 39.6

53.5 46.5

41.5 58.5

52.2 47.8

59.6 40.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno, no votaría, nulo

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P11.
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III.   EVALUACIÓN DE LOS CIEN DÍAS DE GOBIERNO DE ANTONIO SACA

Ilustración 1

¿El gobierno de Saca lo está 
haciendo bien o lo está haciendo mal?

Bien
58.2%

Ni bien
ni mal
25.6%

Mal
16.2%

Han transcurrido casi 100 días del cuarto gobierno del partido ARENA,
¿cree usted que lo está haciendo bien o que lo está haciendo mal?
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Cuadro 8
Han transcurrido casi 100 días del cuarto gobierno del partido ARENA, ¿cree usted que lo está haciendo

bien o que lo está haciendo mal? según variables
(En porcentajes)

16.2 25.6 58.2

204 324 736

20.6 28.6 50.8

14.3 28.3 57.5

19.7 23.5 56.8

12.0 21.2 66.8

9.5 26.4 64.1

.0 25.0 75.0

33.3 20.8 45.8

20.1 21.2 58.7

16.4 26.0 57.6

13.3 15.6 71.1

14.4 27.5 58.1

19.7 25.7 54.6

12.9 25.6 61.5

16.1 22.3 61.5

15.7 29.4 54.9

17.2 26.7 56.1

16.0 21.3 62.6

11.8 25.2 63.0

15.9 23.1 61.0

15.6 30.2 54.2

17.1 24.6 58.2

21.3 27.6 51.2

18.6 29.6 51.8

15.5 23.7 60.7

15.8 27.4 56.8

18.7 25.3 56.0

19.6 38.9 41.5

3.5 15.8 80.7

44.1 30.9 25.0

9.5 49.9 40.6

12.9 33.1 54.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Lo está
haciendo mal Ni bien ni mal

Lo está
haciendo bien

RESPUESTA

P12.
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Ilustación 2

¿Cómo cree usted que lo hubiera 
hecho un gobierno del FMLN?

14.6% 14.1%

46.5%

24.8%

Mejor Igual Peor No sabe
¿Cómo cree que hubiera gobernado el FMLN, mejor o peor que el actual gobierno?
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Cuadro 9
¿Cómo cree que hubiera gobernado el FMLN, mejor o peor que el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

14.6 14.1 46.5 24.8

185 180 591 316

15.5 15.1 46.3 23.0

13.4 16.6 44.1 25.9

17.7 16.0 41.4 24.9

11.5 12.1 55.7 20.7

11.3 9.6 50.7 28.4

75.0 .0 25.0 .0

16.7 12.5 50.0 20.8

17.9 16.3 42.4 23.4

15.8 14.1 44.3 25.8

15.6 15.6 46.7 22.2

11.8 13.5 49.8 24.9

17.4 15.3 43.8 23.5

11.9 13.1 48.9 26.1

17.2 12.4 48.1 22.4

14.8 17.0 45.1 23.1

11.9 17.1 42.0 29.0

12.7 6.9 52.3 28.1

8.0 9.0 53.0 29.9

11.4 13.1 48.2 27.3

14.1 15.1 47.6 23.2

18.6 16.7 42.7 22.0

23.8 16.4 39.3 20.5

17.8 17.2 43.8 21.2

14.1 14.8 46.5 24.6

14.0 9.1 49.2 27.7

10.6 29.3 34.6 25.4

6.0 29.5 36.2 28.3

1.8 6.7 73.8 17.7

51.9 18.9 9.7 19.5

9.5 21.4 38.1 30.9

7.4 16.8 31.8 44.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Mejor Igual Peor No sabe
RESPUESTA

P13.
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Cuadro 10
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al gobierno de Antonio Saca en sus primeros cien días

de gestión?  según variables
(En porcentajes)

1246 7.27 2.37

278 7.07 2.61

186 7.44 2.44

387 6.92 2.27

152 7.57 2.11

243 7.72 2.26

3 6.75 1.76

21 6.88 2.01

158 7.05 2.19

512 7.08 2.44

39 7.84 1.80

514 7.49 2.39

601 6.98 2.32

645 7.54 2.39

347 7.28 2.12

457 7.20 2.25

242 7.14 2.53

200 7.57 2.82

167 7.99 2.58

391 7.44 2.67

245 7.23 2.20

299 6.96 2.00

144 6.67 2.00

199 6.98 2.56

704 7.33 2.36

310 7.33 2.28

32 7.03 2.21

128 6.55 2.43

570 8.52 1.46

279 5.10 2.34

17 6.78 2.33

252 7.24 2.16

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

 N Media
Desviación

típica

P14.
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Cuadro 11
¿Cree usted que el nuevo gobierno de ARENA está cumpliendo sus promesas? según variables

(En porcentajes)

20.9 54.7 23.3 1.1

266 696 296 14

23.9 49.1 26.7 .3

20.0 56.1 23.2 .7

23.2 53.0 22.3 1.5

19.4 54.5 25.3 .8

15.7 62.7 19.9 1.7

25.0 75.0 .0 .0

25.0 62.5 12.5 .0

24.5 54.9 19.0 1.6

21.5 53.4 24.1 1.0

13.3 62.2 22.2 2.2

19.7 54.9 24.4 1.0

23.3 51.3 24.5 .9

18.8 57.8 22.2 1.2

16.2 58.1 24.3 1.5

22.7 52.4 23.9 1.0

24.2 52.3 22.3 1.2

21.1 56.9 21.5 .4

16.5 56.9 25.8 .7

20.1 56.9 21.4 1.6

20.8 52.1 27.1 .0

21.2 53.8 23.8 1.1

28.6 51.8 17.8 1.8

22.6 46.3 29.4 1.7

20.9 57.1 20.8 1.2

19.6 54.3 25.6 .5

24.0 57.4 18.6 .0

30.8 41.5 26.7 1.0

4.7 75.8 18.6 .8

49.9 23.5 24.9 1.7

23.7 40.6 35.7 .0

20.1 49.6 29.2 1.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí Con algunas
No sabe/ no

responde

RESPUESTA

P15.
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Ilustración 3

¿Ha notado usted cambios positivos en el 
país desde que entró el actual gobierno?

Sí
58.8%

No
41.2%

¿Ha notado usted algún cambio positivo en nuestro país desde que entró
Antonio Saca como presidente?
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Cuadro 12
¿Ha notado usted algún cambio positivo en nuestro país desde que entró Antonio Saca como

presidente? según variables
(En porcentajes)

41.2 58.8

519 741

47.3 52.7

36.8 63.2

44.3 55.7

41.3 58.7

32.8 67.2

25.0 75.0

50.0 50.0

43.1 56.9

43.2 56.8

22.2 77.8

39.9 60.1

42.9 57.1

39.6 60.4

38.6 61.4

43.1 56.9

44.6 55.4

37.1 62.9

37.4 62.6

39.2 60.8

40.7 59.3

43.3 56.7

48.2 51.8

41.9 58.1

40.8 59.2

41.3 58.7

45.2 54.8

59.2 40.8

19.0 81.0

71.5 28.5

42.7 57.3

48.2 51.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P16.
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Cuadro 13
En su opinión, ¿podría mencionar el principal logro del gobierno de Saca desde que asumió la presidencia en junio recién

pasado? según variables
(En porcentajes)

24.6 30.5 3.6 8.4 2.3 2.2 1.5 7.5 1.8 3.8 2.0 1.8 2.8 7.1

314 389 46 107 29 29 19 95 23 48 25 23 36 90

26.5 24.2 3.0 6.7 3.7 1.1 1.2 8.1 3.8 4.0 1.2 1.4 3.2 11.9

25.9 39.5 2.0 4.8 .0 4.1 2.7 5.9 2.7 2.0 .7 .0 2.0 7.5

24.5 28.2 4.4 13.8 2.6 2.2 1.8 7.9 .4 3.5 2.6 2.0 1.8 4.4

23.6 33.7 5.4 7.5 3.4 2.0 .8 9.2 1.4 1.7 2.0 1.7 3.1 4.5

22.4 32.5 3.1 5.3 1.4 2.4 .7 6.2 1.4 6.7 2.7 3.4 4.6 7.2

25.0 .0 .0 75.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

20.8 45.8 4.2 4.2 4.2 .0 .0 12.5 .0 .0 .0 .0 4.2 4.2

24.5 23.9 5.4 18.5 2.7 1.6 .0 6.5 .5 3.8 1.6 3.3 4.9 2.7

25.1 30.9 3.9 9.5 1.8 1.3 2.0 8.2 .8 4.3 2.8 1.6 2.6 5.1

11.1 37.8 .0 6.7 4.4 8.9 4.4 6.7 .0 4.4 .0 6.7 2.2 6.7

25.4 31.3 3.0 4.2 2.5 3.0 1.2 6.9 3.4 3.4 1.5 1.2 2.5 10.6

25.3 30.0 4.0 10.1 3.2 2.2 1.3 6.7 2.1 4.5 1.7 2.0 2.5 4.4

24.1 31.0 3.2 6.9 1.5 2.3 1.6 8.2 1.6 3.1 2.2 1.6 3.2 9.6

21.8 32.2 4.8 7.4 2.4 2.7 2.2 8.3 1.5 5.2 1.6 .7 2.7 6.4

25.8 29.5 3.1 8.4 2.4 2.6 1.3 7.4 1.7 4.6 2.0 2.5 2.5 6.2

26.4 31.1 2.4 7.9 2.2 1.2 .7 5.4 2.6 1.6 2.9 1.2 3.6 10.7

24.7 29.6 4.0 10.7 2.1 1.9 1.5 8.6 1.7 2.3 1.3 2.7 2.9 5.9

28.5 30.9 1.0 3.6 2.4 4.1 2.4 3.4 3.7 1.5 .5 2.9 1.0 14.1

22.9 32.4 2.3 5.0 2.3 1.9 1.5 9.2 2.4 4.3 2.2 .7 4.1 8.7

26.1 33.6 4.0 6.1 2.3 1.9 .9 4.2 2.3 4.9 2.5 1.2 3.3 6.5

21.4 30.1 4.5 13.3 2.3 2.3 1.4 10.3 .3 3.4 2.4 3.0 1.9 3.3

29.2 20.5 7.8 17.6 2.1 1.2 1.2 7.1 .6 4.2 1.2 1.8 2.7 3.0

26.2 29.8 2.7 5.8 1.9 3.1 .6 5.7 2.5 4.0 2.3 1.3 4.0 10.1

25.3 30.7 3.8 8.9 2.1 2.2 1.6 7.6 1.8 4.2 2.5 1.7 2.4 5.3

20.8 31.3 3.8 8.0 3.3 1.9 1.9 9.1 1.8 3.1 .8 1.9 3.1 9.1

38.7 23.9 2.7 17.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 6.7 2.7 8.1

30.5 22.0 2.5 9.1 1.0 2.5 .6 10.7 2.5 1.0 1.9 1.3 1.9 12.6

11.4 39.2 4.9 8.9 3.2 2.9 2.0 6.2 2.3 4.5 1.3 1.8 4.0 7.4

47.0 16.8 1.8 8.3 2.6 .6 .6 5.5 1.4 4.6 3.7 1.5 2.0 3.5

23.7 19.0 .0 4.7 14.4 4.7 .0 9.5 7.2 4.7 4.7 .0 .0 7.2

26.7 31.6 3.3 7.4 .0 2.3 1.6 10.4 .7 2.8 1.3 2.5 2.0 7.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P17.

1. Ninguno   6. Aumento de empleo 11. Servicios básicos
2. Disminución de la delincuencia   7. Disminución de la pobreza 12. Política exterior
3. Medidas de reactivación económica   8. Muy temprano para evaluar 13. Otras respuestas
4. Concertación/apertura al diálogo   9. Calles 14. No sabe
5. Combate a la corrupción 10. Combate a las maras
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Ilustración 4

¿Ha notado cambios negativos en el país
desde que entró el actual gobierno?

Sí
26.2%

No
73.8%

¿Ha notado algún cambio negativo en nuestro país desde que entró Antonio Saca
como presidente?
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Cuadro 14
¿Ha notado usted algún cambio negativo en nuestro país desde que entró Antonio Saca como

presidente? según variables
(En porcentajes)

73.8 26.2

932 330

75.0 25.0

70.9 29.1

70.5 29.5

73.7 26.3

80.0 20.0

25.0 75.0

54.2 45.8

71.7 28.3

74.6 25.4

75.6 24.4

74.7 25.3

72.3 27.7

75.2 24.8

69.7 30.3

72.6 27.4

74.9 25.1

82.6 17.4

79.1 20.9

77.4 22.6

72.4 27.6

70.3 29.7

67.0 33.0

70.1 29.9

72.6 27.4

78.2 21.8

80.8 19.2

73.7 26.3

84.1 15.9

51.8 48.2

62.5 37.5

75.9 24.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P18.
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Cuadro 15
¿Podría decirme el principal fracaso del gobierno de Saca desde que asumió la presidencia en junio recién pasado?

según variables
(En porcentajes)

45.9 3.1 7.2 5.2 4.9 1.9 1.4 1.2 1.5 5.3 7.4 6.1 9.2

583 39 92 66 62 24 18 15 19 67 94 78 117

42.2 2.9 6.4 4.4 8.2 1.2 1.8 .5 1.1 7.2 8.7 5.5 9.9

45.2 4.8 7.0 3.4 3.4 3.2 .0 2.7 1.4 5.2 5.2 4.8 13.6

43.1 3.3 8.1 6.8 3.7 2.6 2.0 1.3 2.4 4.6 7.7 7.7 6.8

47.5 3.1 8.5 8.7 6.2 .0 1.1 .0 .0 5.3 9.6 5.9 4.2

53.8 1.5 6.2 2.7 3.1 1.5 1.2 1.2 1.4 4.3 5.8 5.5 11.8

.0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 50.0 .0

37.5 4.2 12.5 4.2 4.2 .0 .0 .0 4.2 .0 12.5 12.5 8.3

39.7 2.2 4.3 10.9 5.4 1.6 .5 1.1 2.2 6.5 8.2 9.2 8.2

48.1 3.4 7.6 5.1 3.4 2.1 2.0 1.0 1.3 4.9 7.7 5.9 7.4

46.7 2.2 13.3 2.2 4.4 2.2 .0 .0 2.2 6.7 8.9 4.4 6.7

46.1 3.0 7.1 3.7 6.2 1.7 1.2 1.5 1.2 5.4 6.4 4.9 11.6

43.5 3.3 6.9 6.7 4.4 2.5 .6 1.6 1.0 5.6 7.9 8.6 7.4

48.0 2.8 7.5 3.8 5.3 1.3 2.1 .8 1.9 5.0 6.9 3.8 10.9

41.1 3.1 4.3 9.6 4.6 1.9 1.4 1.9 1.1 4.7 9.0 6.6 10.8

42.7 2.8 8.1 4.4 6.7 2.1 1.4 1.2 1.7 5.1 9.4 5.9 8.6

48.5 2.8 10.0 2.1 3.6 2.1 1.4 .3 1.6 6.4 4.5 5.9 10.9

58.0 4.0 6.8 3.2 2.5 1.1 1.5 .8 1.5 5.3 3.6 6.1 5.7

51.5 3.2 10.9 2.4 5.8 .7 1.9 .0 .7 .5 4.9 5.1 12.2

51.2 2.5 8.4 3.1 4.8 1.3 1.2 1.7 1.3 6.0 5.5 2.6 10.5

45.6 2.3 5.6 7.0 4.4 2.6 1.1 1.4 2.5 4.9 7.9 6.5 8.1

38.9 4.7 5.4 6.0 5.6 2.3 1.1 .9 1.4 6.8 8.5 8.6 9.8

38.7 2.4 5.7 9.5 3.0 2.7 2.4 1.2 1.2 6.8 12.5 11.3 2.7

38.8 2.7 6.1 7.1 7.6 1.9 .8 3.1 .4 .8 11.3 8.2 11.1

46.5 2.7 7.5 5.1 3.9 2.1 1.4 .8 1.9 5.2 7.5 6.8 8.7

47.7 3.5 7.9 4.4 5.6 1.5 1.9 .7 1.4 8.4 3.8 3.5 9.8

58.7 8.1 2.7 2.7 2.7 .0 .0 .0 .0 5.3 14.7 2.7 2.7

40.9 1.9 9.1 5.7 6.0 1.3 1.0 2.2 2.8 6.6 8.2 4.1 10.4

57.2 2.3 3.2 6.7 2.5 .8 1.0 1.1 1.1 5.6 5.5 4.1 9.2

24.4 4.4 14.5 3.7 8.3 4.6 1.4 .8 1.5 2.0 13.5 13.8 7.1

30.9 .0 21.4 16.7 4.7 4.7 .0 .0 .0 4.7 7.2 4.7 4.7

47.6 4.1 6.4 2.5 5.8 1.3 2.6 1.2 1.7 7.6 4.6 3.5 11.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno

Se ha
incrementado la

delincuencia
Inflación,
todo caro

Alza al
combustible

Desempleo,
no hay trabajo

Sólo se
preocupa por

los ricos

Deficiencia de
los servicios

públicos

Falta de
comunicación con

el pueblo Maras
Muy temprano
para evaluar

Envío de
tropas a

Irak
Otras

respuestas No sabe

RESPUESTA

P19.
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Ilustración 5

Opinión de si Saca debe continuar con la 
misma política económica del gobierno 

anterior

Debe cambiar  77.3%

Debe continuar  18.5%
No sabe  4.2%

¿Usted piensa que el presidente Antonio Saca debe continuar con la misma
política económica del gobierno de Francisco Flores o debe cambiarla?
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Cuadro 16
¿Usted piensa que el presidente Antonio Saca debe continuar con la misma política económica del gobierno

de Francisco Flores o debe cambiarla? según variables
(En porcentajes)

18.5 77.3 4.2

235 983 54

17.4 77.3 5.3

24.5 72.7 2.7

17.5 79.4 3.1

10.7 84.3 5.0

21.4 73.1 5.5

.0 100.0 .0

16.7 79.2 4.2

14.7 82.6 2.7

17.7 78.2 4.1

20.0 73.3 6.7

20.4 74.9 4.7

17.0 81.1 1.9

19.8 73.8 6.4

19.2 78.1 2.7

15.5 80.4 4.1

22.8 71.7 5.5

18.8 75.5 5.7

27.7 65.2 7.0

21.7 73.9 4.5

18.5 75.5 6.0

12.8 85.5 1.7

10.1 87.5 2.4

20.3 74.2 5.5

18.1 78.6 3.4

18.6 75.8 5.6

14.7 82.7 2.7

16.0 79.3 4.7

25.0 70.2 4.8

7.4 91.2 1.4

.0 100.0 .0

18.6 75.3 6.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Debe continuar con la
misma política

Debe
cambiarla No sabe

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 17
Podría decirme, ¿cómo evalúa la actuación del presidente Antonio Saca a lo largo de sus primeros cien días de gobierno?

según variables
(En porcentajes)

2.7 7.9 19.7 55.8 13.9

34 100 250 709 177

5.0 10.2 21.8 52.4 10.5

1.4 8.6 18.4 58.4 13.2

2.2 9.4 19.3 54.9 14.2

2.8 2.2 28.4 48.5 18.0

1.6 5.9 13.5 63.7 15.4

.0 25.0 .0 50.0 25.0

.0 8.3 12.5 58.3 20.8

2.7 9.8 17.4 52.7 17.4

2.6 9.2 18.1 57.5 12.6

.0 4.4 17.8 57.8 20.0

3.0 6.2 22.5 55.0 13.4

2.8 9.2 19.8 55.6 12.5

2.5 6.7 19.5 56.1 15.2

2.1 6.1 14.9 62.5 14.4

2.8 8.4 22.7 54.5 11.7

2.3 9.3 22.1 53.9 12.4

3.8 8.2 17.9 50.0 20.0

2.9 5.1 22.9 55.9 13.1

2.3 9.0 21.1 53.7 13.9

2.8 6.1 25.9 51.0 14.1

2.7 7.0 15.1 60.8 14.4

3.0 13.1 10.7 59.5 13.7

5.1 8.1 21.7 53.5 11.7

2.2 8.2 19.0 55.0 15.6

2.2 6.9 19.5 59.6 11.8

2.7 9.4 23.9 52.1 12.0

4.8 10.2 27.6 52.7 4.8

.2 .8 11.0 63.9 24.1

8.0 22.9 27.3 39.5 2.3

.0 9.5 19.0 59.6 12.0

1.3 6.3 26.5 56.9 8.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena
RESPUESTA

P21.
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Ilustración 6

Opinión sobre qué tanto el gobierno de Saca 
está escuchando a la población

Mucho
35.0%

Algo
29.3%

Poco
26.4%

Nada
7.4%

No responde
1.9%

En su opinión, ¿qué tanto el nuevo gobierno de Antonio Saca está escuchando a la población?
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Cuadro 18
En su opinión, ¿qué tanto el nuevo gobierno de Antonio Saca está escuchando a la población? según variables

(En porcentajes)

7.4 26.4 29.3 35.0 1.9

94 336 373 445 24

9.4 31.1 25.2 32.1 2.1

7.5 32.5 25.9 31.6 2.5

9.0 26.7 28.9 35.0 .4

3.7 25.0 32.3 37.6 1.4

4.8 17.0 35.6 39.0 3.6

.0 25.0 25.0 50.0 .0

8.3 16.7 33.3 41.7 .0

9.8 20.7 29.3 40.2 .0

7.6 25.9 31.0 34.2 1.3

8.9 22.2 22.2 46.7 .0

6.4 29.3 28.1 33.0 3.2

7.0 29.3 28.9 33.5 1.3

7.7 23.8 29.7 36.3 2.4

5.2 29.6 31.7 32.5 1.0

6.7 27.8 28.6 34.0 2.9

10.2 22.6 32.3 33.7 1.2

9.3 22.4 23.4 43.0 1.9

8.5 22.4 34.3 29.9 4.9

8.2 26.1 25.7 37.1 2.9

6.3 33.3 26.6 33.5 .4

6.6 24.3 31.1 37.4 .6

7.1 25.0 34.5 32.7 .6

10.7 32.7 28.1 23.5 5.0

7.1 24.3 29.2 38.1 1.3

6.5 25.3 30.2 36.7 1.4

.0 45.4 33.3 21.4 .0

10.4 32.4 37.4 16.6 3.2

1.4 16.4 27.5 53.4 1.2

19.8 42.3 23.8 13.4 .8

19.0 38.1 26.2 16.7 .0

4.8 27.5 35.3 28.5 4.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No

responde

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 19
¿Cree usted que el nuevo gobierno de ARENA está realmente interesado en resolver los últimos

 casos conocidos de corrupción en el país? (ANDA, corredora de bolsa OBC, CREDISA)
 según variables
(En porcentajes)

31.8 58.7 9.5

405 746 121

27.9 59.5 12.7

30.0 59.6 10.5

40.5 52.7 6.8

31.5 58.1 10.4

24.5 66.8 8.8

75.0 25.0 .0

45.8 50.0 4.2

38.6 57.1 4.3

34.3 58.3 7.4

37.8 55.6 6.7

26.1 60.3 13.5

35.6 57.1 7.3

28.4 60.2 11.5

31.6 61.7 6.7

33.8 56.7 9.6

34.9 53.0 12.1

24.0 65.2 10.8

23.8 63.0 13.1

26.1 60.4 13.5

30.8 61.3 7.9

34.6 59.4 6.0

53.9 42.5 3.6

36.9 55.3 7.8

32.0 59.8 8.3

28.1 58.8 13.1

33.3 54.7 12.0

44.0 40.5 15.5

11.7 82.2 6.1

69.4 25.3 5.2

40.4 45.3 14.2

28.8 53.2 18.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí No sabe
RESPUESTA

P23.
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Cuadro 20
¿Qué tanto cree usted que las medidas económicas del actual gobierno servirán para reactivar la economía del país?

según variables
(En porcentajes)

12.7 32.2 29.5 23.4 2.3

161 410 375 297 29

13.7 37.4 26.7 20.7 1.5

12.7 38.6 25.2 22.3 1.1

16.8 31.3 28.9 21.9 1.1

7.3 30.9 33.2 26.1 2.5

8.2 23.8 34.4 27.7 5.8

50.0 25.0 .0 25.0 .0

12.5 25.0 45.8 16.7 .0

15.2 28.3 33.2 22.3 1.1

15.1 30.7 28.4 23.5 2.3

4.4 35.6 31.1 28.9 .0

9.9 35.0 28.8 23.4 3.0

13.2 32.8 29.8 22.1 2.1

12.2 31.7 29.1 24.5 2.5

10.0 33.6 32.4 22.5 1.5

13.9 32.9 28.0 23.4 1.7

13.3 33.7 27.5 21.8 3.8

13.5 26.6 30.2 26.6 3.2

10.5 35.0 29.4 21.6 3.4

10.5 32.6 27.5 25.1 4.3

13.0 33.1 30.4 22.4 1.1

12.3 32.0 29.3 25.8 .6

21.4 26.5 33.6 17.2 1.2

17.6 35.7 22.9 18.9 5.0

12.2 32.0 29.8 24.3 1.7

11.0 30.2 32.6 24.5 1.8

8.0 36.1 33.3 20.0 2.7

15.0 40.0 26.4 14.5 4.1

2.8 23.9 34.5 36.9 2.0

34.4 41.0 17.4 6.6 .6

16.7 35.7 42.9 4.7 .0

9.5 36.8 32.1 17.6 4.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe/ no

responde

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 21
En su opinión y por lo que ha visto, ¿el gobierno de Antonio Saca representa un cambio positivo o negativo

en la política del país? según variables
(En porcentajes)

68.7 6.9 17.3 7.1

874 88 220 90

62.6 5.6 22.1 9.6

64.8 8.2 21.4 5.7

68.7 7.2 18.4 5.7

70.7 8.2 14.6 6.5

77.2 6.0 8.9 7.9

75.0 .0 25.0 .0

66.7 4.2 20.8 8.3

69.0 9.8 17.4 3.8

70.6 6.2 17.1 6.1

75.6 2.2 8.9 13.3

66.3 7.1 18.0 8.6

65.9 8.7 19.9 5.5

71.3 5.3 14.9 8.5

75.7 4.0 16.7 3.6

65.5 6.9 20.5 7.1

62.2 10.9 15.2 11.8

71.9 7.0 13.7 7.4

66.9 7.3 11.0 14.8

68.6 6.9 16.3 8.1

71.3 6.7 16.4 5.6

70.9 5.2 20.4 3.6

62.2 10.1 23.2 4.5

60.6 8.6 21.0 9.9

71.4 6.1 17.0 5.5

67.9 7.7 15.9 8.4

68.0 4.0 15.9 12.0

57.2 18.9 11.3 12.6

90.0 1.5 4.5 4.0

34.2 8.5 50.9 6.5

52.4 4.7 4.7 38.1

66.1 10.9 13.5 9.6

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Un cambio
positivo

Más de lo
mismo

Un cambio
negativo No sabe

RESPUESTA

P25.
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Ilustración 7

Opinión de que la situación del país va a 
mejorar con el nuevo gobierno según nivel 
con que el gobierno escucha a la población

3.2%

25.6%

42.1%

74.5%

34.8%

Nada Poco Algo Mucho No sabe

Con el gane de ARENA por cuarta vez consecutiva, ¿cree usted que el país
va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar? según nivel con el que
gobierno escucha a la población.
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Cuadro 22
Con el gane de ARENA por cuarta vez consecutiva, ¿cree usted que el país va a mejorar, va a seguir igual

o va a empeorar? según variables
(En porcentajes)

46.1 31.8 15.2 6.9

586 405 194 87

40.5 34.4 19.1 6.0

44.8 30.0 16.1 9.1

41.1 35.9 17.7 5.3

54.5 29.7 11.3 4.5

55.8 25.3 8.7 10.1

.0 50.0 50.0 .0

50.0 37.5 8.3 4.2

44.6 36.4 15.2 3.8

45.2 33.2 16.4 5.3

53.3 28.9 8.9 8.9

47.0 29.1 14.5 9.4

45.3 33.6 15.5 5.7

46.8 30.3 15.0 7.9

44.9 39.8 11.4 3.8

44.6 31.7 16.5 7.2

43.5 29.0 20.9 6.6

54.4 22.1 11.8 11.6

46.7 23.8 12.9 16.6

51.0 25.1 14.6 9.4

43.7 37.0 15.7 3.7

46.1 35.3 16.2 2.4

35.7 45.0 17.0 2.4

39.0 37.3 17.4 6.3

47.5 29.2 15.6 7.6

48.1 32.9 13.4 5.6

38.7 45.3 9.4 6.7

24.9 51.8 15.1 8.2

72.9 19.1 2.9 5.2

11.5 43.0 42.9 2.6

28.7 47.4 16.7 7.2

36.5 36.4 12.7 14.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Va a
mejorar

Va a seguir
igual

Va a
empeorar No sabe

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 23
Ya como presidente, ¿la imagen que usted tenía de Antonio Saca  ha mejorado, sigue igual

o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

42.7 50.0 7.4

541 634 93

38.1 50.0 11.9

49.1 43.6 7.3

37.4 56.5 6.2

43.8 51.1 5.1

50.5 44.0 5.5

25.0 50.0 25.0

29.2 66.7 4.2

36.1 56.3 7.7

40.3 52.6 7.1

48.9 48.9 2.2

47.2 44.9 7.9

41.0 51.6 7.3

44.1 48.5 7.4

40.0 56.3 3.7

41.4 51.2 7.4

40.1 48.7 11.3

53.4 37.9 8.7

52.6 37.9 9.5

45.4 47.3 7.3

43.0 48.6 8.5

37.9 57.5 4.6

32.2 59.2 8.6

36.7 55.3 8.1

44.2 48.5 7.2

43.6 48.7 7.6

36.0 61.3 2.7

27.2 64.8 8.0

62.6 36.0 1.4

14.6 65.2 20.2

35.9 59.4 4.7

37.4 56.2 6.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
RESPUESTA

P27.
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Cuadro 24
¿Cree usted que la situación económica del país está mejorando,  está igual o está empeorando

desde que entró el actual  gobierno? según variables
(En porcentajes)

24.3 45.3 27.8 2.6

309 576 354 33

22.3 44.3 31.9 1.5

29.3 37.1 30.2 3.4

18.2 52.3 27.4 2.2

24.5 46.5 25.6 3.4

32.2 40.9 23.6 3.3

.0 25.0 75.0 .0

16.7 50.0 25.0 8.3

17.9 58.7 22.3 1.1

20.2 47.8 28.9 3.1

33.3 53.3 13.3 .0

30.0 38.2 29.3 2.5

26.3 44.1 27.8 1.8

22.5 46.4 27.9 3.2

26.4 49.0 22.0 2.6

23.4 45.5 28.3 2.8

17.6 44.7 35.6 2.1

31.0 39.2 27.2 2.5

32.4 30.6 31.6 5.3

27.3 43.5 27.3 1.9

22.7 48.9 26.9 1.4

22.7 48.6 25.8 2.9

11.9 55.4 30.3 2.4

20.1 49.3 28.9 1.7

25.3 42.4 29.2 3.1

24.6 47.6 25.6 2.2

25.4 61.3 13.3 .0

14.8 45.5 35.3 4.4

39.5 46.7 10.8 2.9

5.1 38.4 55.9 .6

21.4 40.4 38.1 .0

16.6 49.7 30.5 3.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Está
mejorando Está igual

Está
empeorando No sabe

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 25
¿Su situación económica familiar ha mejorado, ha seguido igual o ha empeorado con el

actual gobierno? según variables
(En porcentajes)

11.4 62.8 25.8

145 794 326

9.1 57.4 33.6

11.4 63.4 25.2

11.0 63.5 25.5

11.0 67.1 21.9

15.0 64.8 20.2

.0 50.0 50.0

13.0 69.6 17.4

8.7 70.7 20.7

10.5 61.6 27.8

17.8 66.7 15.6

12.7 61.2 26.1

12.5 63.6 24.0

10.5 62.1 27.4

15.1 65.0 19.9

10.4 62.8 26.8

7.3 58.4 34.4

12.7 64.6 22.7

18.6 54.6 26.8

11.8 60.2 28.0

9.2 64.7 26.1

10.5 67.3 22.2

7.5 67.7 24.9

10.6 56.3 33.1

12.1 62.5 25.4

11.1 66.4 22.5

5.3 76.0 18.7

5.1 59.8 35.1

19.4 66.8 13.8

1.7 52.5 45.8

12.0 54.7 33.4

7.7 67.2 25.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
RESPUESTA

P29.
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Cuadro 26
¿Usted piensa que Antonio Saca tiene control de las decisiones dentro de su gobierno o está siendo manipulado

por otros sectores? según variables
(En porcentajes)

44.0 41.8 14.2

559 532 181

42.5 42.8 14.7

45.7 37.1 17.3

38.1 52.3 9.6

51.7 35.1 13.2

48.8 32.2 19.0

.0 100.0 .0

20.8 75.0 4.2

44.6 48.9 6.5

42.0 44.8 13.1

55.6 40.0 4.4

46.1 35.2 18.7

42.4 49.3 8.3

45.5 35.0 19.6

49.5 43.1 7.3

42.2 43.7 14.1

40.3 37.8 21.9

43.0 40.3 16.7

45.3 25.8 28.9

44.5 36.3 19.2

49.7 39.6 10.7

42.9 51.3 5.7

33.3 61.3 5.4

34.0 50.5 15.5

45.9 40.5 13.6

46.3 38.4 15.2

41.3 49.3 9.4

31.4 55.3 13.3

66.8 20.9 12.3

11.8 80.5 7.7

30.9 52.4 16.7

35.7 38.7 25.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Tiene control
Está siendo
manipulado No sabe

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 27
¿En qué grado considera usted que el actual gobierno se preocupa por resolver la situación de pobreza de la población?

según variables
(En porcentajes)

16.3 32.4 27.3 21.7 2.2

208 413 347 276 29

18.6 34.5 26.2 18.9 1.8

15.2 42.0 20.0 21.2 1.6

17.3 35.9 26.5 19.0 1.3

17.2 29.2 29.8 22.4 1.4

12.7 19.5 33.8 28.9 5.2

.0 75.0 25.0 .0 .0

16.7 29.2 33.3 20.8 .0

16.3 27.2 33.7 21.2 1.6

18.1 32.5 25.3 22.3 1.8

8.9 33.3 31.1 24.4 2.2

15.3 33.7 26.8 21.2 3.0

15.9 33.5 29.3 19.6 1.6

16.7 31.4 25.5 23.6 2.8

11.8 36.9 30.2 19.9 1.2

19.1 33.8 24.7 19.8 2.6

18.1 32.1 25.7 21.1 2.9

15.6 22.1 30.2 29.7 2.3

17.8 29.4 23.6 24.1 5.1

14.4 31.2 28.2 23.1 3.2

14.1 36.3 23.6 24.1 1.9

16.7 33.0 31.0 19.1 .3

23.2 32.2 28.0 16.1 .6

23.3 34.0 23.7 15.1 4.0

14.0 32.4 28.8 22.7 2.0

17.4 30.7 25.7 24.3 1.9

13.3 40.1 32.0 14.7 .0

28.3 41.6 16.3 9.4 4.4

3.5 23.8 32.7 38.2 1.8

40.9 41.2 14.3 2.9 .8

21.4 30.9 42.9 4.7 .0

11.5 37.4 34.1 13.2 3.8

VARIABLES
%
N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho No responde
RESPUESTA

P31.
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Cuadro 28
En su opinión, ¿cree usted que El Salvador vive un proceso de democracia y libertad política,

que todo continúa igual  que antes o todo está peor? según variables
(En porcentajes)

35.0 45.9 17.3 1.8

445 584 220 23

31.7 44.8 21.2 2.3

39.5 44.5 15.5 .4

31.1 46.8 20.4 1.8

40.1 47.2 11.0 1.7

38.0 45.9 13.5 2.6

25.0 50.0 25.0 .0

33.3 37.5 29.2 .0

36.4 44.0 19.0 .5

32.7 47.5 17.9 2.0

37.8 51.1 6.7 4.4

36.7 44.8 16.5 2.0

35.9 45.5 17.5 1.1

34.1 46.2 17.1 2.5

25.6 57.4 15.8 1.1

35.2 44.3 19.1 1.4

38.3 40.3 17.4 4.0

46.2 36.7 15.6 1.5

40.4 39.4 16.5 3.6

35.9 43.5 17.7 2.9

34.4 48.9 14.9 1.8

33.6 49.1 17.1 .3

29.5 48.8 21.7 .0

25.6 48.6 23.1 2.7

36.8 46.0 15.5 1.7

37.7 42.8 17.8 1.8

28.0 56.0 16.0 .0

21.1 49.0 26.7 3.2

49.9 42.1 6.5 1.5

12.4 50.1 36.9 .6

33.4 40.4 26.2 .0

33.6 48.5 14.7 3.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Democracia y
libertad Todo igual Está peor No sabe

RESPUESTA

P32.
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Ilustración 8

Opinión sobre el rumbo del país 

Necesita cambios  60.1

Buen camino  35.0%
Otras   3.8%
No sabe  1.1%

Ilustración 8

En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o que necesita un cambio?
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Cuadro 29
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o que necesita un cambio? según variables

(En porcentajes)

35.0 60.2 3.8 1.0

445 765 48 13

31.1 64.2 3.8 .9

38.4 58.2 2.7 .7

28.9 66.3 3.9 .9

39.3 53.9 5.3 1.4

43.5 51.5 3.4 1.6

.0 100.0 .0 .0

33.3 58.3 4.2 4.2

28.8 65.8 5.4 .0

33.0 63.1 3.3 .7

33.3 64.4 2.2 .0

39.2 55.2 3.9 1.7

34.6 60.0 4.6 .8

35.3 60.4 3.1 1.3

30.7 64.7 4.2 .4

35.5 62.0 1.3 1.3

32.0 61.8 4.8 1.4

44.8 46.4 7.6 1.3

49.2 45.0 5.1 .7

35.3 57.7 5.3 1.7

32.6 64.8 1.8 .9

33.9 62.1 3.3 .7

22.9 74.1 2.4 .6

27.3 70.0 1.7 1.0

37.3 56.9 4.7 1.1

35.6 59.8 3.5 1.1

26.7 73.3 .0 .0

20.5 74.8 2.8 1.9

55.2 38.4 5.6 .8

4.0 95.2 .8 .0

23.9 71.3 4.7 .0

32.1 61.9 3.5 2.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Va por buen
camino

Necesita un
cambio

Va bien pero
necesita cambiar

más No sabe

RESPUESTA

P33.
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Ilustración 9

Opinión sobre la decisión de enviar tropas a 
Irak

En desacuerdo
71.7%

De acuerdo
22.3%

Indeciso
6.0%

¿Qué tan de acuerdo está usted con la decisión del presidente Antonio
Saca de enviar tropas a Irak?
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Cuadro 30
¿Qué tan de acuerdo está usted con la decisión del presidente Antonio Saca de enviar tropas a Irak? según variables

(En porcentajes)

7.7 14.6 6.0 27.6 44.1

97 184 76 348 556

6.4 14.3 6.7 25.5 47.1

8.9 14.8 4.1 28.0 44.3

6.4 14.1 5.3 29.9 44.4

9.1 14.5 5.1 32.8 38.5

9.7 15.6 8.4 22.8 43.5

.0 25.0 .0 .0 75.0

12.5 16.7 4.2 33.3 33.3

7.7 15.8 3.8 24.0 48.6

6.6 14.4 5.8 27.4 45.9

11.1 15.6 6.7 28.9 37.8

8.5 14.2 7.0 28.7 41.6

9.1 17.4 4.7 25.5 43.2

6.5 12.0 7.2 29.5 44.9

4.7 14.0 3.9 28.1 49.4

8.3 12.7 5.6 27.6 45.7

5.6 11.8 9.0 28.8 44.8

14.0 23.3 7.0 25.2 30.5

11.8 16.7 8.9 28.6 34.0

7.7 15.1 6.5 29.5 41.2

3.5 16.3 5.8 26.0 48.3

9.4 11.4 5.0 27.2 47.1

6.5 14.3 3.6 24.4 51.2

5.5 10.0 4.5 21.4 58.6

7.9 15.8 5.9 27.6 42.7

9.2 14.2 7.0 31.7 38.0

2.7 20.5 9.6 24.7 42.5

1.6 9.0 5.2 28.7 55.5

14.2 23.7 7.1 25.6 29.4

.3 1.5 1.2 24.3 72.6

.0 7.6 7.6 37.5 47.4

5.2 11.9 9.1 34.3 39.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy de acuerdo De acuerdo Indeciso En desacuerdo Muy en desacuerdo

RESPUESTA

P34.
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Ilustración 10

Opinión de si la seguridad del país está en
riesgo por el envío de tropas a Irak

Sí
79.2%

No
16.5%

No sabe
4.3%

¿Cree usted que el gobierno de Antonio Saca está poniendo en riesgo la
seguridad de los salvadoreños  en el país al enviar más tropas a Irak?
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Cuadro 31
¿Cree usted que el gobierno de Antonio Saca está poniendo en riesgo la seguridad de los salvadoreños

en el país al enviar más tropas a Irak? según variables
(En porcentajes)

16.5 79.2 4.3

210 1007 55

16.9 78.3 4.7

11.4 83.9 4.8

19.5 77.9 2.6

18.8 77.8 3.4

13.9 79.3 6.8

.0 100.0 .0

33.3 66.7 .0

21.7 76.1 2.2

15.1 80.5 4.4

26.7 66.7 6.7

15.0 80.0 4.9

19.2 77.0 3.8

14.1 81.1 4.8

13.7 82.8 3.5

15.0 81.2 3.8

12.8 82.9 4.3

29.1 63.7 7.2

20.9 75.4 3.6

14.2 78.4 7.5

13.9 83.8 2.3

18.5 78.6 2.9

17.9 79.2 3.0

10.9 86.0 3.2

18.4 77.3 4.3

16.2 79.0 4.9

13.3 80.0 6.7

12.9 81.8 5.4

27.2 67.7 5.0

2.0 97.5 .5

12.0 78.6 9.5

10.7 83.2 6.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí No sabe
RESPUESTA

P35.
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Ilustración 11

Opinión de que la delincuencia de maras ha 
disminuido según nivel de ingreso promedio 

familiar

Menos de 144
De 144 a 288

De 288 a 432
De 432 a 576

De 576 a 1143
Más de 1143

Ingreso promedio familiar (En dólares)

20%

30%

40%

50%

60%

¿Considera usted que con las últimas reformas a los códigos penal y procesal penal
impulsadas por el Ministerio de Gobernación el problema de la delincuencia generado

por las maras va a disminuir, va a aumentar o va a continuar igual?
según ingreso familiar
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Cuadro 32
¿Considera usted que con las últimas reformas a los códigos penal y procesal penal impulsadas por el Ministerio de

Gobernación el problema de la delincuencia generado por las maras va a disminuir, va a aumentar o va a continuar igual?
según variables
(En porcentajes)

53.3 30.4 14.5 1.8

678 387 184 22

56.3 28.8 13.2 1.7

50.4 27.5 19.3 2.7

47.5 34.8 16.8 .9

61.2 27.8 9.3 1.7

56.5 29.3 11.6 2.6

25.0 50.0 25.0 .0

62.5 20.8 16.7 .0

48.4 37.5 13.0 1.1

52.5 30.0 16.1 1.3

53.3 35.6 8.9 2.2

55.4 28.6 13.5 2.5

52.9 31.3 14.9 .8

53.7 29.6 14.1 2.6

53.2 29.3 16.9 .5

51.0 31.3 15.4 2.3

52.2 32.8 12.6 2.4

60.4 27.4 10.3 1.9

59.4 27.2 10.2 3.2

55.1 29.2 12.7 3.0

54.1 29.9 15.3 .7

51.7 31.0 16.6 .7

43.1 37.5 18.8 .6

45.5 34.8 17.4 2.3

56.3 28.7 13.7 1.3

51.6 30.8 14.9 2.6

54.7 37.3 8.0 .0

33.0 41.5 22.3 3.2

72.2 19.5 6.9 1.4

25.2 43.8 30.2 .8

42.9 45.2 12.0 .0

53.4 33.4 10.2 3.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No rsabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Va a disminuir Va a seguir igual
Va a

aumentar
No sabe/no
responde

RESPUESTA

P36.
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Ilustración 12

Opinión sobre el problema de
las maras con el nuevo gobierno

12.3%

34.5%

52.1%

1.2%

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido No sabe

¿Cree Ud. que con el nuevo gobierno el problema de las maras ha aumentado,
 ha disminuido o continúa igual?
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Cuadro 33
¿Cree Ud. que con el nuevo gobierno el problema de las maras ha aumentado, ha disminuido o continúa igual?

según variables
(En porcentajes)

12.3 52.1 34.5 1.2

156 663 439 15
9.3 56.6 33.4 .8

17.7 52.5 28.4 1.4

14.0 44.2 40.7 1.1

10.9 58.4 30.1 .6

9.6 55.1 33.4 1.9

25.0 .0 75.0 .0

12.5 41.7 45.8 .0

15.2 44.6 39.1 1.1

13.5 49.6 36.0 1.0

8.9 71.1 20.0 .0

10.3 56.2 32.0 1.5

10.9 55.2 33.1 .8

13.5 49.2 35.8 1.5

12.6 55.2 32.2 .0

12.0 50.1 37.0 .9

12.4 49.2 36.2 2.1

12.0 54.9 30.5 2.5

10.2 57.0 30.1 2.7

10.4 54.5 33.4 1.8

13.5 55.7 30.8 .0

14.8 51.0 34.0 .3

12.8 35.7 50.3 1.2

13.4 46.8 38.2 1.7

11.9 54.6 32.8 .7

13.0 49.9 35.2 1.9

5.3 52.0 42.7 .0

16.4 34.9 46.8 1.9

4.7 68.4 26.0 .9

26.1 28.1 45.2 .6

14.2 50.1 35.7 .0

11.7 51.1 35.2 2.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha aumentado Ha disminuido Continúa igual
No sabe/ no

responde

RESPUESTA

P37.
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Cuadro 34
¿Qué tan de acuerdo está usted con la creación de la Policía Rural? según variables

(En porcentajes)

4.5 7.0 2.1 23.9 60.2 2.3

58 89 27 304 765 29

4.9 6.2 2.0 19.3 65.9 1.7

2.5 7.0 1.1 24.3 63.0 2.0

6.6 8.3 3.1 26.3 53.8 2.0

2.8 8.7 2.0 23.6 61.2 1.7

3.6 4.8 1.5 25.2 60.8 4.1

.0 25.0 .0 25.0 50.0 .0

4.2 8.3 .0 37.5 50.0 .0

8.7 7.6 3.3 20.7 57.6 2.2

5.7 6.7 2.8 27.6 55.5 1.6

.0 11.1 4.4 13.3 66.7 4.4

2.5 6.7 1.0 21.4 65.5 3.0

6.3 7.6 1.1 24.7 58.2 2.1

2.9 6.5 3.0 23.2 62.0 2.5

3.2 7.4 2.3 28.2 56.3 2.5

5.8 6.7 1.8 24.2 59.0 2.5

4.5 6.7 2.1 24.9 60.1 1.7

4.0 7.4 2.3 14.6 69.4 2.3

3.1 5.8 3.2 19.0 63.8 5.1

3.8 6.5 1.5 23.0 63.2 1.9

2.8 10.6 2.1 26.4 56.5 1.6

6.7 5.4 2.4 26.7 57.0 1.7

6.5 7.1 1.8 22.3 59.8 2.4

7.5 7.1 1.7 23.9 56.4 3.4

4.7 7.5 2.1 23.2 60.2 2.2

2.3 5.4 2.3 24.8 63.6 1.5

2.7 10.7 2.7 29.2 49.4 5.3

7.2 9.1 5.0 28.0 48.5 2.2

2.0 3.6 .7 19.2 72.6 1.8

10.0 15.1 2.9 31.8 39.1 1.2

9.5 9.5 4.7 21.4 50.1 4.7

2.5 4.6 2.5 23.7 62.3 4.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada de
acuerdo

Poco de
acuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No
responde

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 35
¿En qué medida  considera Ud. que las nuevas medidas implementadas en el sector agrícola servirán para la reactivación

agraria en el país? según variables
(En porcentajes)

7.1 27.5 27.9 32.3 5.2

91 350 355 410 66

8.7 28.7 25.6 30.8 6.3

7.5 30.2 28.6 29.8 3.9

7.0 27.8 28.4 31.5 5.3

5.3 28.1 23.9 37.4 5.3

6.3 23.3 31.5 33.9 5.0

25.0 .0 50.0 25.0 .0

12.5 16.7 33.3 29.2 8.3

4.3 29.3 35.3 26.6 4.3

6.4 27.1 27.3 33.7 5.6

6.7 22.2 22.2 42.2 6.7

8.4 28.3 26.4 32.0 4.9

7.3 28.1 30.1 30.6 3.9

7.0 27.0 25.8 33.8 6.4

5.0 27.7 34.3 30.0 3.1

5.9 29.7 25.8 33.5 5.1

10.7 26.9 25.2 30.4 6.7

9.3 22.8 25.1 35.6 7.2

6.8 32.1 25.8 26.5 8.7

7.3 24.4 28.8 32.2 7.4

7.7 26.6 23.9 38.7 3.0

5.9 30.1 27.7 33.4 2.9

8.7 26.5 35.1 26.2 3.6

10.5 30.2 25.1 28.3 5.9

7.2 26.3 28.2 33.4 4.9

4.9 26.4 30.4 33.4 4.9

6.7 48.0 13.3 21.4 10.6

14.5 27.1 28.6 25.2 4.7

2.6 19.5 28.6 45.2 4.1

14.0 41.4 22.3 17.2 5.1

.0 33.4 33.2 21.4 12.0

6.3 29.8 31.6 24.5 7.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho No responde
RESPUESTA

P39.
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Cuadro 36
Considera usted que ¿el gobierno de Antonio Saca va a hacer prevalecer la justicia en el caso de corrupción de

ANDA o por el contrario, habrá impunidad en este caso? según variables
(En porcentajes)

45.9 45.0 9.0

584 573 115

47.1 43.6 9.3

45.4 43.2 11.4

38.5 56.9 4.6

48.5 38.8 12.7

54.8 33.5 11.7

25.0 75.0 .0

29.2 62.5 8.3

38.6 55.4 6.0

45.3 49.1 5.6

48.9 46.7 4.4

49.3 36.9 13.8

42.2 51.9 6.0

49.3 38.8 11.9

43.9 50.3 5.8

42.4 47.4 10.1

48.9 40.9 10.2

53.8 35.6 10.6

47.7 31.1 21.2

53.2 36.5 10.4

49.3 44.5 6.2

39.5 56.4 4.2

30.9 63.7 5.4

41.5 51.1 7.4

46.2 44.6 9.2

47.6 42.7 9.7

50.8 39.9 9.4

32.1 57.8 10.1

66.6 24.5 8.9

14.3 82.9 2.8

40.6 49.9 9.5

42.0 42.6 15.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Va a prevalecer
la justicia Habrá impunidad

No sabe,  no
responde

RESPUESTA

P40.
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Cuadro 37
La problemática del transporte público (costos del transporte, calidad de las unidades) es un problema que lleva

varios años sin ser solucionado, ¿considera usted que el gobierno de Antonio Saca será capaz de resolverlo?
según variables
(En porcentajes)

39.6 55.3 5.1

503 704 65

39.5 55.0 5.5

39.3 56.8 3.9

48.6 47.5 3.9

35.1 59.8 5.0

28.5 63.9 7.6

75.0 25.0 .0

54.2 45.8 .0

47.3 49.5 3.3

42.7 52.7 4.6

37.8 60.0 2.2

33.5 59.9 6.7

44.8 51.6 3.6

34.8 58.7 6.5

40.0 56.0 4.0

40.3 54.1 5.6

43.1 49.9 6.9

32.7 63.5 3.8

26.5 67.1 6.3

34.8 58.2 7.0

38.1 57.8 4.0

47.3 49.5 3.2

55.4 40.5 4.2

45.9 49.1 5.0

38.9 56.1 4.9

36.2 58.3 5.4

46.5 46.8 6.7

59.7 34.0 6.3

18.6 77.2 4.2

78.6 19.8 1.5

57.1 42.9 .0

31.9 57.3 10.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Suuperior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No será capaz Sí, será capaz No responde
RESPUESTA

P41.
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Ilustración 13

Opinión sobre el establecimiento de mesas
de concertación por parte del gobierno

De acuerdo
78.3%

En desacuerdo
15.2%

No responde
6.5%

¿Esta usted de acuerdo o en desacuerdo con la creación de diferentes "mesas de concertación"
como mecanismo para  resolver los problemas que hay que hay a nivel nacional?
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Cuadro 38
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la creación de diferentes "mesas de

concertación" como mecanismo para resolver los problemas que  hay a nivel
nacional? según variables

(En porcentajes)

78.3 15.2 6.5

996 194 83

79.4 15.3 5.4

70.7 22.3 7.0

80.7 15.8 3.5

79.2 11.8 9.0

78.4 11.1 10.5

100.0 .0 .0

91.7 8.3 .0

85.3 12.5 2.2

78.8 15.9 5.3

86.7 11.1 2.2

74.4 16.0 9.6

78.8 16.0 5.2

77.8 14.5 7.7

78.0 17.0 5.1

79.8 15.3 5.0

76.7 14.2 9.2

77.4 13.5 9.1

76.4 13.9 9.7

73.9 16.6 9.5

75.0 18.7 6.3

83.5 13.5 3.0

87.8 10.7 1.5

76.3 19.7 4.0

78.2 14.9 6.9

80.0 12.9 7.1

76.0 17.3 6.7

69.1 23.0 7.9

84.1 9.5 6.3

73.0 24.1 2.9

76.3 19.0 4.7

76.1 13.8 10.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

De acuerdo En desacuerdo No responde
RESPUESTA

P42.
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Cuadro 39
En su opinión, ¿dichas mesas contribuirán a resolver los problemas? según variables

(En porcentajes)

17.2 76.1 6.7

219 968 86

18.3 75.5 6.3

23.6 70.5 5.9

21.7 74.2 4.2

10.7 80.1 9.3

8.2 81.5 10.3

.0 100.0 .0

25.0 75.0 .0

19.6 79.3 1.1

18.7 74.7 6.6

11.1 88.9 .0

15.3 75.4 9.4

19.6 75.2 5.2

15.0 76.9 8.1

17.3 77.6 5.1

17.5 75.8 6.7

18.1 73.2 8.6

15.2 77.6 7.2

16.0 74.5 9.5

16.0 75.3 8.8

19.4 73.4 7.2

16.1 79.5 4.5

20.8 77.7 1.5

21.4 73.8 4.8

16.1 76.8 7.2

15.1 78.0 6.9

37.3 56.0 6.7

34.9 56.6 8.5

6.8 87.1 6.1

32.6 62.4 5.1

19.0 76.3 4.7

14.3 76.6 9.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí No responde
RESPUESTA

P43.
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IV. EVALUACIÓN POST ELECTORAL
Cuadro 40

Por una razón u otra, muchas personas no votaron en las pasadas elecciones. Unos por problemas en el
 padrón electoral, otros por problemas personales y otras porque no les gusta meterse

en política. ¿Podría decirme, si por alguna de esas razones Ud. no votó en las
 elecciones de marzo? según variables

(En porcentajes)

24.3 75.7

309 963

25.6 74.4

24.8 75.2

22.1 77.9

23.3 76.7

26.4 73.6

25.0 75.0

8.3 91.7

12.0 88.0

24.0 76.0

35.6 64.4

28.1 71.9

22.4 77.6

26.0 74.0

27.6 72.4

24.9 75.1

22.6 77.4

19.2 80.8

30.4 69.6

28.5 71.5

25.2 74.8

22.1 77.9

8.1 91.9

29.8 70.2

20.1 79.9

27.2 72.8

53.3 46.7

49.6 50.4

19.3 80.7

18.8 81.2

30.9 69.1

27.4 72.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No votó Sí voto
RESPUESTA

P44.
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Cuadro 41
¿Por qué decidió asistir a votar? según variables

(Incluye sólo a los que sí votaron)
(En porcentajes)

28.7 22.3 11.5 8.9 2.7 1.7 3.9 3.7 2.1 3.8 2.3 2.8 5.8

276 215 110 85 26 16 38 35 21 37 22 27 56
34.2 24.4 8.4 7.0 1.8 .8 3.7 2.9 2.7 3.1 2.5 .8 7.8

29.3 17.8 8.5 7.3 4.8 2.7 7.9 5.7 .9 4.5 .9 5.4 4.2

27.8 25.6 11.8 9.0 3.9 1.7 2.2 2.5 3.4 2.5 1.4 2.2 5.9

29.6 14.6 12.8 9.9 .7 .7 4.7 4.4 2.9 5.1 5.5 3.7 5.2

22.6 22.8 15.8 11.4 1.2 2.6 3.3 4.4 .0 5.3 2.6 3.3 4.9

33.3 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

27.3 40.9 .0 9.1 .0 .0 9.1 .0 4.5 .0 .0 .0 9.1

26.5 24.7 9.3 11.1 3.1 3.1 2.5 1.9 3.1 1.9 1.2 4.3 7.4

27.0 24.0 13.2 9.7 3.2 1.7 3.2 3.9 1.7 4.3 1.5 1.1 5.4

34.5 13.8 13.8 .0 3.4 .0 10.3 6.9 3.4 .0 .0 3.4 10.3

30.8 19.2 11.0 7.5 2.1 1.4 4.5 4.1 2.1 4.5 3.8 4.1 5.1

30.0 22.9 11.3 9.0 3.0 2.1 3.1 3.9 2.1 3.2 1.7 2.0 5.7

27.4 21.6 11.6 8.8 2.4 1.3 4.6 3.4 2.2 4.4 2.9 3.5 5.9

25.5 23.8 11.3 10.6 1.7 1.0 3.6 4.5 3.8 5.0 3.4 1.2 4.8

30.5 19.0 12.5 9.6 3.2 1.4 3.3 2.6 1.3 3.1 3.2 3.7 6.7

29.0 28.8 10.0 4.9 2.9 2.9 3.8 4.0 1.6 3.8 .4 2.2 5.6

29.3 19.3 11.2 9.1 2.9 2.1 5.7 4.4 2.1 3.7 .8 3.9 5.5

25.9 17.5 10.5 6.7 4.5 2.1 5.6 3.5 2.4 2.4 2.1 5.6 11.2

33.8 18.3 13.1 4.6 1.5 1.8 6.1 4.9 1.2 4.6 1.2 3.0 5.8

32.5 24.9 12.9 6.8 1.4 1.2 1.9 3.1 3.1 2.1 4.7 2.1 3.3

24.5 23.7 9.9 14.2 3.3 1.7 2.6 2.4 2.2 5.9 1.3 1.7 6.6

22.0 29.1 9.4 13.6 4.2 1.9 2.6 4.2 2.6 1.9 3.2 2.6 2.6

26.8 26.2 10.7 6.6 1.8 1.2 6.6 2.7 5.4 2.1 .9 3.6 5.4

27.3 23.6 12.1 8.9 2.6 1.4 3.4 3.2 1.4 4.6 2.7 2.3 6.3

33.2 16.2 10.3 9.5 3.5 2.8 3.7 4.5 2.0 3.2 2.2 3.6 5.2

25.7 25.7 11.4 20.0 .0 .0 .0 17.1 .0 .0 .0 .0 .0

26.2 20.6 10.0 10.0 4.4 .0 4.4 .0 8.7 .0 .0 1.9 13.8

27.6 13.6 13.9 8.4 .7 2.6 4.8 7.0 2.4 4.8 3.3 5.0 5.9

19.7 42.7 8.5 8.5 8.3 .4 2.3 .4 .8 2.7 1.7 .0 4.2

44.8 24.2 6.9 10.4 .0 6.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 6.9

41.7 19.5 10.0 10.0 .5 1.4 3.6 1.1 .9 4.3 1.6 1.1 4.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

P45.

1. Es un deber  6. Es tradición 11. Para hacer valer mi voto
2. Para cambiar  7. Apoyar a su partido de preferencia 12. Para que no gane el FMLN
3. Para mejorar  8. Por el candidato 13. Otras respuestas
4. Es un derecho  9. Les interesa
5. Para cambiar partido/dirigentes 10. Elegir gobernantes
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Cuadro 42
¿Tuvo problemas al momento de querer votar? según variables

(Incluye sólo a los que sí votaron)
(En porcentajes)

98.6 1.4

950 13

98.8 1.2

98.5 1.5

99.2 .8

99.3 .7

97.2 2.8

100.0 .0

95.5 4.5

98.1 1.9

97.8 2.2

100.0 .0

99.7 .3

98.5 1.5

98.8 1.2

98.3 1.7

98.8 1.2

98.0 2.0

99.5 .5

100.0 .0

99.1 .9

98.4 1.6

98.9 1.1

96.1 3.9

96.4 3.6

99.0 1.0

98.9 1.1

100.0 .0

100.0 .0

99.3 .7

95.7 4.3

100.0 .0

100.0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P46.
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Cuadro 43
¿Qué clase de problemas tuvo? según variables

(Incluye sólo a los que sí votaron y tuvieron problemas a la hora de votar)
(En porcentajes)

32.2 12.9 12.9 29.1 12.9

4 2 2 4 2

33.3 33.3 33.3 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 33.3 33.3 33.3 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

66.7 .0 .0 .0 33.3

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

11.7 11.7 11.7 53.0 11.7

57.1 14.3 14.3 .0 14.3

40.0 20.0 20.0 20.0 .0

40.0 20.0 .0 40.0 .0

.0 .0 22.1 33.6 44.3

100.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 33.3 33.3 33.3

28.4 28.4 .0 43.2 .0

.0 33.3 33.3 .0 33.3

66.7 .0 .0 33.3 .0

33.3 16.7 16.7 33.3 .0

30.7 15.3 15.3 23.3 15.3

33.3 .0 .0 33.3 33.3

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

25.0 .0 50.0 .0 25.0

34.7 17.4 .0 39.2 8.7

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No se
encontró en
los listados

Problemas
con el DUI

Problemas con
el FMLN

Otras
respuestas

No
responde

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 44
¿Observó usted alguna anomalía en el centro de votación al cual Ud. asistió?

 según variables
(Incluye sólo a los que sí votaron)

(En porcentajes)

89.5 10.5

861 100

90.5 9.5

81.6 18.4

91.3 8.7

95.3 4.7

88.2 11.8

100.0 .0

81.8 18.2

89.4 10.6

91.1 8.9

82.8 17.2

88.7 11.3

87.2 12.8

91.8 8.2

89.2 10.8

87.5 12.5

90.4 9.6

93.5 6.5

93.3 6.7

93.0 7.0

85.6 14.4

88.0 12.0

86.7 13.3

79.7 20.3

90.2 9.8

94.2 5.8

88.6 11.4

86.2 13.8

95.5 4.5

78.9 21.1

93.1 6.9

88.6 11.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P48.
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Cuadro 45
¿Cuándo decidió Ud. por cuál partido votar? según variables

(Incluye sólo a los que sí votaron)
(En porcentajes)

15.3 3.3 4.2 20.0 57.2

146 32 40 191 546

17.7 2.3 2.5 18.1 59.4

19.5 2.7 2.7 15.9 59.1

11.3 3.4 5.1 22.0 58.2

21.3 6.6 4.8 22.3 45.0

11.9 2.6 5.5 20.7 59.3

.0 .0 .0 66.7 33.3

4.5 .0 4.5 18.2 72.7

6.9 1.9 3.1 25.6 62.5

14.1 2.8 4.3 20.3 58.4

17.2 3.4 3.4 20.7 55.2

20.1 4.5 4.5 17.4 53.5

12.8 4.0 4.4 18.9 59.8

17.6 2.6 4.0 21.1 54.7

11.8 4.1 4.1 34.0 46.0

13.7 2.4 6.9 19.1 57.9

20.1 4.1 1.6 11.6 62.5

18.3 3.1 1.6 10.2 66.8

28.7 4.2 3.9 12.9 50.3

22.2 3.4 1.8 11.2 61.4

12.0 4.0 7.3 22.1 54.5

9.0 3.3 3.3 32.2 52.1

3.3 1.3 6.9 21.3 67.2

13.9 5.1 2.1 23.2 55.7

14.3 2.7 4.8 20.0 58.1

18.9 3.4 3.9 17.3 56.5

8.7 5.7 5.7 31.4 48.5

29.8 6.9 2.5 19.0 41.8

13.0 3.4 4.7 23.1 55.9

6.3 1.0 3.2 16.1 73.4

17.3 .0 10.4 34.3 37.9

26.3 4.8 4.3 16.7 47.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

El mismo día
de las

elecciones

Una semana
antes de las
elecciones

Un mes antes
de las

elecciones
Durante la
campaña

Antes de la
campaña
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Cuadro 46
¿Por qué decidió no ir a votar? según variables

(Incluye sólo a los que no votaron)
(En porcentajes)

15.9 3.5 6.0 6.0 19.4 3.2 37.6 5.0 3.4

49 11 19 19 60 10 116 16 10

14.9 4.2 13.1 5.3 13.1 5.3 36.4 1.8 6.0

5.5 .0 .0 8.3 24.8 .0 55.9 2.8 2.8

18.8 5.9 4.0 10.9 19.8 5.0 24.8 7.9 3.0

20.5 2.4 7.2 3.6 16.9 2.4 41.0 6.0 .0

18.2 2.6 4.5 .0 23.4 1.3 40.9 5.9 3.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0

50.0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0

31.8 4.5 .0 .0 4.5 13.6 18.2 18.2 9.1

15.1 6.2 9.6 9.6 19.2 4.8 30.8 2.1 2.7

18.7 6.2 .0 .0 37.5 .0 31.2 6.2 .0

14.0 .9 4.4 4.4 20.2 .9 46.5 5.3 3.5

18.3 6.0 4.4 6.3 22.5 3.1 31.4 6.6 1.3

14.0 1.5 7.2 5.7 17.0 3.2 42.6 3.8 5.0

17.5 2.7 2.2 5.4 26.9 4.9 23.3 16.2 .9

19.2 .7 11.4 5.5 14.4 2.2 40.3 .0 6.3

9.2 6.1 5.3 9.1 12.2 4.6 51.3 .0 2.3

12.1 9.9 .0 4.4 26.4 .0 45.1 .0 2.2

12.0 1.6 4.8 3.2 29.6 1.6 43.3 .0 4.0

11.6 4.8 4.9 5.6 20.2 3.0 44.3 1.9 3.7

17.5 4.2 11.2 7.7 18.2 2.8 23.1 10.5 4.9

22.1 1.3 3.9 8.4 14.3 2.6 35.7 10.4 1.3

33.3 7.4 7.4 .0 .0 18.6 33.3 .0 .0

19.0 5.6 9.9 7.0 17.6 4.2 24.7 6.3 5.7

17.4 3.3 5.4 5.4 17.4 3.3 40.2 5.1 2.7

13.5 2.0 5.5 6.5 22.5 2.0 40.6 5.0 2.5

5.0 5.0 .0 5.0 27.5 5.0 47.6 .0 5.0

29.8 6.3 12.7 14.5 7.6 .0 26.6 .0 2.5

14.4 .8 3.1 2.3 22.2 4.3 39.3 7.8 5.8

10.6 1.6 10.6 4.1 23.8 9.8 28.8 9.0 1.6

38.6 30.7 .0 .0 15.3 .0 15.3 .0 .0

7.2 4.2 1.2 5.4 23.5 .0 53.6 3.0 1.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No tiene
confianza

en partidos

No tiene confianza
en

políticos/partidos
De nada

sirve

No le
interesa la

política
No tiene

DUI
Problemas

técnicos
Problemas
personales

No tenía
edad

Otras
respuestas
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Cuadro 47
¿Qué tanto diría que la campaña electoral influyó en usted para tomar su decisión (de no votar o de votar por un determinado

partido político): mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

37.6 15.8 12.1 32.4 2.2

479 201 154 412 28

36.8 15.0 11.7 35.7 .8

32.1 22.5 13.6 30.5 1.4

42.0 14.7 10.5 29.8 3.1

41.0 16.0 11.2 31.2 .6

33.9 13.2 14.2 34.8 3.9

25.0 25.0 25.0 .0 25.0

58.3 16.7 .0 25.0 .0

42.4 14.1 12.5 28.8 2.2

42.4 14.0 11.2 30.7 1.8

31.1 15.6 11.1 33.3 8.9

31.3 18.0 13.3 35.5 2.0

37.2 16.3 11.4 33.0 2.2

38.0 15.3 12.7 31.8 2.1

30.5 17.2 13.1 35.3 3.8

41.6 16.5 12.1 28.7 1.1

39.7 15.5 8.3 34.1 2.4

38.2 12.0 14.8 33.6 1.5

32.3 18.3 15.6 28.3 5.6

34.0 15.5 12.0 37.1 1.4

38.3 17.6 9.5 31.3 3.2

40.0 14.6 11.6 32.3 1.4

48.2 12.5 13.4 25.9 .0

40.8 14.3 12.0 30.6 2.3

36.5 15.9 13.1 32.4 2.1

37.5 17.0 10.5 33.0 2.0

44.0 10.7 5.3 35.9 4.0

56.2 14.2 14.8 14.8 .0

28.6 14.0 11.6 43.6 2.1

42.5 16.9 10.3 27.6 2.6

33.2 35.9 16.7 14.2 .0

42.7 17.8 13.4 23.1 3.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde
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Cuadro 48
¿Qué tanto diría usted que las encuestas electorales influyeron en usted para tomar su decisión: mucho, algo, poco o nada?

según variables
(en porcentajes)

47.9 16.8 12.8 20.3 2.1

610 214 162 259 27

46.1 18.2 11.9 22.7 1.1

43.2 19.5 13.4 22.5 1.4

51.4 16.6 10.1 18.8 3.1

47.7 17.7 15.2 18.8 .6

48.3 13.0 15.9 19.3 3.4

50.0 .0 .0 25.0 25.0

75.0 12.5 4.2 8.3 .0

59.2 16.8 9.8 12.0 2.2

51.1 14.9 11.2 20.9 2.0

37.8 13.3 11.1 28.9 8.9

41.1 19.2 15.8 22.2 1.7

47.6 16.6 13.3 20.4 2.1

48.2 17.0 12.3 20.3 2.1

41.1 20.3 14.1 20.7 3.8

51.8 15.6 12.0 19.6 1.0

52.3 12.8 11.5 21.1 2.4

45.5 18.6 13.7 20.7 1.5

39.2 19.7 19.7 16.6 4.9

43.5 15.6 14.3 25.1 1.6

45.9 17.8 9.5 23.6 3.2

52.6 16.7 12.3 16.9 1.4

64.9 15.5 6.3 13.4 .0

48.0 19.1 9.7 21.6 1.7

49.0 15.5 13.7 19.7 2.1

44.8 19.3 12.9 20.6 2.3

54.7 6.7 10.6 23.9 4.0

60.9 17.3 13.2 8.5 .0

38.9 16.1 14.4 28.8 1.9

56.5 14.7 10.0 16.1 2.6

47.4 23.9 4.7 23.9 .0

51.7 19.9 12.5 12.4 3.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde
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Cuadro 49
¿Está usted satisfecho con la forma en que votó en las elecciones pasadas, o se arrepiente

 de haber votado de esa forma? según variables
(En porentajes)

73.8 1.9 24.3

938 25 309

72.5 1.8 25.7

74.6 .7 24.8

74.6 3.3 22.1

75.3 1.4 23.3

72.4 1.2 26.4

75.0 .0 25.0

83.3 8.3 8.3

84.8 3.3 12.0

73.8 2.1 24.0

64.4 .0 35.6

70.7 1.2 28.1

75.1 2.4 22.5

72.5 1.5 26.0

70.4 2.0 27.6

72.7 2.4 25.0

75.8 1.6 22.6

79.5 1.3 19.2

68.4 1.2 30.4

70.6 .9 28.5

71.7 3.2 25.2

75.6 2.3 22.1

89.0 3.0 8.1

68.8 1.5 29.8

77.5 2.3 20.1

71.3 1.5 27.2

46.7 .0 53.3

46.3 4.1 49.6

80.4 .3 19.3

77.4 3.8 18.8

69.1 .0 30.9

70.0 2.5 27.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Estoy
satisfecho

Me
arrepiento No votó
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Cuadro 50
Ahora le voy a preguntar por los partidos por los cuales usted ha votado en el pasado...¿Por cuál partido votó para

presidente en 1999? según variables
(En porcentajes)

14.6 28.9 9.9 1.8 2.2 .6 .6 26.4 15.0

185 367 126 22 28 8 8 336 190

12.3 27.9 9.1 1.8 2.1 .8 .9 32.3 12.7

12.1 27.5 11.8 2.0 2.7 .4 .7 27.3 15.4

16.0 26.9 12.3 2.2 3.1 1.1 1.1 23.9 13.6

15.7 36.5 8.4 .0 1.4 .0 .0 25.1 12.9

16.1 29.5 6.6 1.9 1.0 .3 .0 24.0 20.6

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

16.7 37.5 8.3 4.2 4.2 .0 .0 16.7 12.5

17.9 33.2 14.1 .5 1.1 .5 1.6 19.0 12.0

14.0 27.9 12.5 1.8 2.5 1.0 .3 25.3 14.8

15.6 26.7 6.7 2.2 8.9 2.2 .0 26.7 11.1

13.8 28.6 6.2 2.0 1.7 .2 .7 30.3 16.5

17.0 30.6 11.8 2.3 2.8 .9 .4 23.6 10.6

12.3 27.3 8.2 1.2 1.7 .4 .9 29.0 19.0

53.2 9.1 4.3 .0 .4 .0 .0 29.0 4.0

.0 34.0 12.5 1.7 1.7 1.0 .9 30.5 17.6

.0 29.7 13.1 3.6 5.7 1.0 .9 24.2 21.8

.0 49.8 9.5 2.5 2.3 .4 .8 15.4 19.2

4.6 36.5 2.9 4.6 .0 .0 1.5 28.3 21.7

6.0 31.7 9.3 2.3 3.8 1.2 .5 25.6 19.5

22.4 28.0 7.2 1.4 1.6 .4 .0 30.5 8.6

26.6 21.5 11.0 .4 2.6 .6 .9 25.4 11.0

12.8 28.3 22.6 .0 .6 .6 .6 21.7 12.8

21.2 17.2 10.3 2.3 2.1 .6 .0 38.8 7.5

12.9 32.0 10.7 1.7 2.3 .8 .7 22.3 16.6

14.5 31.2 8.0 1.8 2.2 .0 1.0 26.0 15.3

9.4 12.0 9.4 .0 .0 2.7 .0 43.9 22.7

6.9 12.9 4.1 1.0 .6 3.5 1.0 53.5 16.7

16.3 49.3 .6 1.3 1.3 .0 .4 22.8 8.0

18.9 7.8 37.1 1.8 3.5 .0 1.1 22.8 6.9

9.5 7.2 9.5 12.0 4.7 .0 .0 33.4 23.7

10.5 16.5 4.3 2.5 3.3 1.3 .7 23.7 37.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No tenía
edad ARENA FMLN PCN PDC Voto nulo

Otros
partidos

No votó, no
pudo

No recuerda/voto
secreto
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Cuadro 51
Ahora le voy a preguntar por los partidos por los cuales usted ha votado en el pasado.....¿Por cuál partido  votó para alcaldes

en 2003? según variables
(en porcentajes)

6.0 29.3 14.6 3.4 3.6 1.9 1.0 .2 29.4 10.6

76 373 186 43 45 24 13 2 374 135

3.5 28.9 10.5 4.3 4.1 5.0 .3 .0 35.3 8.1

4.1 26.6 16.6 2.7 .7 1.4 .7 .7 33.2 13.4

6.1 27.6 20.4 2.4 2.0 1.5 1.8 .0 27.8 10.5

11.5 40.2 12.6 2.0 2.5 .0 .0 .0 23.4 7.9

6.7 28.1 9.9 5.3 8.2 .3 1.7 .3 26.2 13.2

25.0 25.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

8.3 37.5 16.7 4.2 .0 .0 .0 .0 16.7 16.7

6.0 34.8 22.3 1.1 1.1 1.6 .5 .0 23.4 9.2

5.9 29.6 16.6 3.1 4.9 1.6 1.5 .2 26.3 10.3

8.9 24.4 13.3 2.2 2.2 2.2 2.2 .0 33.3 11.1

5.7 27.6 10.1 4.4 3.2 2.2 .7 .2 34.7 11.1

7.4 30.7 17.8 4.3 5.0 2.3 1.3 .4 23.8 7.0

4.7 28.1 11.7 2.5 2.2 1.4 .8 .0 34.6 13.9

21.9 17.3 12.5 2.7 2.4 .9 .4 .6 37.3 4.1

.0 31.6 15.9 4.0 3.5 2.4 1.2 .0 29.5 12.0

.0 27.6 16.9 4.1 4.3 2.1 1.4 .0 28.0 15.6

.0 46.8 12.4 2.3 4.9 2.1 1.5 .0 17.5 12.4

1.5 28.7 6.3 2.4 2.9 3.4 1.7 .0 39.2 13.9

2.6 32.4 10.5 4.3 5.6 1.4 1.0 .3 29.4 12.6

10.4 27.8 11.6 3.9 2.3 1.9 .9 .0 33.7 7.6

11.8 27.7 18.1 2.7 3.6 1.1 .9 .0 25.2 8.9

1.8 27.7 33.9 2.7 .6 2.7 1.2 .6 19.0 9.8

8.6 17.2 16.6 3.4 4.0 .0 .0 .0 41.5 8.8

5.2 32.5 16.2 3.4 4.3 2.2 1.3 .3 24.3 10.2

6.1 31.5 9.9 3.7 1.9 2.2 1.1 .0 31.7 12.0

6.7 14.7 12.0 .0 .0 2.7 2.7 .0 42.6 18.7

1.3 11.3 9.7 1.9 3.5 1.6 4.1 .0 57.6 9.1

7.0 51.5 2.3 3.7 2.9 1.5 .5 .0 25.0 5.5

7.7 7.1 51.8 1.8 3.1 1.8 .0 .5 22.4 3.8

4.7 4.7 4.7 16.7 14.2 4.7 .0 4.7 40.6 4.7

4.6 15.6 4.9 4.3 4.8 2.6 1.8 .0 31.0 30.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No tenía
edad ARENA FMLN PCN PDC CDU Voto nulo

Otros
partidos

No votó, no
pudo

No recuerda/voto
secreto
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Cuadro 52
Ahora le voy a preguntar por los partidos por los cuales usted ha votado en el pasado....¿Por cuál partido votó para

diputados en el 2003? según variables
(En porcentajes)

5.9 27.9 15.4 2.8 2.8 2.0 1.8 .3 29.6 11.5

75 354 196 36 36 25 22 3 377 147

3.1 27.3 12.8 3.1 2.6 4.1 1.4 .0 35.3 10.5

4.1 27.5 16.6 2.5 .7 1.4 1.4 .7 33.2 12.0

6.1 24.9 20.1 2.0 2.4 2.6 2.2 .2 28.2 11.2

11.5 40.5 12.1 1.7 2.0 .0 1.1 .0 23.4 7.9

6.7 25.7 12.3 4.8 5.8 .3 2.2 .5 26.6 15.1

25.0 25.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

8.3 41.7 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 20.8 16.7

6.0 29.9 23.4 1.6 1.6 2.2 1.1 .0 24.5 9.8

5.9 27.4 18.6 3.1 3.6 1.6 2.3 .2 26.3 11.0

8.9 22.2 8.9 .0 6.7 4.4 2.2 .0 33.3 13.3

5.4 27.6 10.3 3.2 2.2 2.2 1.5 .5 34.7 12.3

7.4 29.0 19.7 3.7 4.0 2.3 2.1 .4 23.9 7.5

4.5 26.9 11.5 2.0 1.7 1.7 1.4 .1 34.8 15.2

21.5 16.3 14.0 2.4 1.9 .9 1.0 1.0 37.8 3.3

.0 29.9 16.6 3.7 2.0 2.8 2.7 .0 29.5 12.8

.0 25.0 17.8 2.4 4.1 2.4 1.4 .0 28.3 18.5

.0 46.2 12.4 2.1 4.6 1.7 1.5 .0 17.5 13.9

1.5 27.0 5.6 2.9 2.9 2.9 2.2 .0 39.7 15.3

2.6 31.7 11.3 3.2 4.6 1.7 1.8 .3 29.1 13.7

10.4 27.8 13.0 3.0 1.2 1.4 .9 .0 34.4 7.9

11.3 24.1 19.9 3.2 2.2 1.7 1.7 .4 25.2 10.2

1.8 25.9 33.9 .6 1.8 3.3 2.7 .6 19.6 9.8

8.6 16.1 17.8 2.3 3.1 .4 .0 .0 41.5 10.1

5.2 31.7 16.6 3.2 3.5 2.4 2.2 .2 24.5 10.7

5.7 28.2 11.7 2.6 1.2 2.2 1.8 .7 32.2 13.7

6.7 14.7 12.0 .0 .0 2.7 2.7 .0 42.6 18.7

1.3 6.3 11.0 1.6 2.8 2.2 7.2 .6 58.8 8.2

6.8 50.3 3.0 3.4 2.3 1.3 .7 .0 25.2 7.1

7.7 4.5 53.6 2.0 2.3 2.3 .3 .5 22.4 4.5

4.7 12.0 9.5 4.7 14.2 9.5 .0 .0 40.6 4.7

4.6 16.0 4.6 3.0 3.6 2.6 3.0 .5 31.0 31.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No tenía
edad ARENA FMLN PCN PDC CDU Voto nulo

Otros
partidos

No votó, no
pudo

No recuerda/voto
secreto
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Cuadro 53
Ahora le voy a preguntar por los partidos por los cuales usted ha votado en el pasado.....¿Por cuál partido  votó para

presidente en 2004? según variables
(en porcentajes)

1.5 42.1 18.3 .8 2.2 1.3 22.8 10.9

19 536 233 10 28 16 290 139
.5 41.5 16.7 .5 3.2 2.0 25.2 10.5

.7 41.1 18.6 .7 1.4 2.0 24.1 11.4

2.0 36.8 23.0 2.0 3.5 .7 20.1 12.0

2.0 51.7 12.3 .0 .6 2.3 21.3 9.8

2.1 46.0 16.4 .0 .7 .3 24.4 10.1

25.0 25.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 45.8 29.2 .0 4.2 .0 8.3 12.5

2.2 45.1 25.5 .5 5.4 .5 9.8 10.9

.8 39.4 21.2 1.3 2.1 1.0 23.2 11.0

2.2 35.6 17.8 .0 2.2 .0 33.3 8.9

1.7 44.3 12.8 .5 1.2 2.0 26.4 11.1

2.0 41.3 22.7 1.6 2.1 1.3 20.4 8.6

1.0 42.9 14.4 .1 2.3 1.2 25.0 13.1

5.3 41.2 19.3 .7 3.0 .2 22.3 7.9

.0 40.0 20.9 .7 1.7 1.3 24.9 10.5

.0 39.6 17.4 .7 2.6 3.5 22.6 13.7

.0 51.5 12.0 1.3 1.7 .4 19.2 13.9

.0 46.2 8.3 1.2 1.9 .7 30.4 11.2

.5 43.1 13.9 .4 1.3 1.6 28.0 11.3

3.9 44.4 15.5 1.6 .7 2.3 21.3 10.4

2.3 38.3 25.4 .9 2.3 .0 19.8 11.0

.0 38.4 33.6 .0 7.4 2.1 8.1 10.4

2.3 33.8 23.2 .0 1.7 .4 27.5 11.1

1.1 44.2 19.4 1.2 2.4 1.4 19.0 11.3

1.8 44.6 13.5 .5 2.3 1.6 25.5 10.2

.0 25.3 12.0 .0 .0 .0 53.3 9.4

.0 12.0 12.3 .6 5.3 9.8 49.6 10.4

1.7 76.0 .7 .4 .9 .0 17.6 2.6

2.3 5.8 68.5 1.4 1.4 .0 16.5 4.1

.0 19.2 .0 4.7 28.5 4.7 30.9 12.0

.8 23.9 7.7 1.0 2.5 .8 26.6 36.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No tenía edad ARENA FMLN PCN CDU-PDC Voto nulo
No votó, no

pudo

No
recuerda/voto

secreto

RESPUESTA

P57.
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Cuadro 54
¿Por qué razón votó Ud. por ese partido en las elecciones del 2004? según variables

(En porcentajes)

24.6 10.5 9.5 8.9 5.3 2.3 22.4 4.6 6.0 4.8 1.0

309 132 119 112 67 29 281 58 76 61 12

26.1 8.1 6.9 9.5 6.7 4.3 22.4 2.5 7.9 4.5 1.1

25.3 10.0 9.1 10.5 4.9 .7 24.6 5.8 5.8 3.5 .0

22.2 8.4 10.8 8.8 4.4 2.9 23.6 7.5 5.1 5.5 .9

23.9 11.8 12.0 7.8 8.1 .0 18.7 3.7 4.9 5.2 4.0

26.5 16.1 9.2 7.9 3.9 1.9 21.0 2.2 6.2 5.0 .0

25.0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 25.0 .0 .0 .0

8.3 .0 16.7 16.7 4.2 .0 25.0 25.0 .0 4.2 .0

12.0 12.0 13.1 10.4 4.4 2.2 24.6 9.3 3.8 6.6 1.6

24.2 11.3 9.8 8.1 5.3 3.8 21.6 4.5 5.3 5.0 1.2

35.6 6.7 11.1 4.4 11.1 2.2 20.0 .0 4.4 4.4 .0

28.6 10.1 7.8 9.3 5.3 1.0 22.4 2.8 7.8 4.3 .8

22.7 9.8 10.6 7.2 6.4 2.6 23.7 4.9 6.0 4.8 1.2

26.3 11.2 8.5 10.5 4.3 2.1 21.2 4.3 6.0 4.9 .8

27.7 12.7 11.0 5.8 3.5 3.8 18.5 3.0 9.6 3.6 .9

25.2 9.1 8.6 10.8 4.0 2.0 25.0 6.0 5.6 3.5 .2

23.4 8.8 8.2 7.2 7.7 1.4 27.2 4.6 3.0 6.3 2.1

19.3 12.1 10.6 11.9 8.7 1.7 17.2 4.2 4.5 8.3 1.7

30.6 9.8 3.7 11.0 6.1 2.2 17.4 4.7 6.9 7.1 .5

29.0 8.9 6.5 8.7 7.9 1.2 25.8 2.7 3.5 4.8 1.2

25.7 12.8 10.6 12.1 2.9 1.8 17.3 2.9 8.9 4.7 .4

22.1 10.3 13.6 7.3 3.6 3.7 22.4 5.0 7.3 3.7 .9

8.2 12.5 14.6 4.9 4.9 3.6 27.4 12.1 4.6 4.9 2.4

29.9 8.0 7.4 8.0 4.6 1.3 27.2 2.5 6.1 4.6 .4

20.4 12.1 10.1 9.5 6.2 2.2 23.5 4.8 5.2 4.8 1.3

27.7 8.8 10.1 8.7 3.7 3.3 18.0 5.8 7.7 5.4 .8

53.3 8.0 5.3 2.7 6.7 2.7 9.4 2.7 6.7 2.7 .0

55.0 3.8 7.0 4.2 2.8 .7 16.7 2.8 1.7 3.8 1.4

19.3 16.7 12.3 11.0 7.6 .7 12.9 5.0 7.7 6.5 .2

18.8 2.3 6.9 6.1 2.3 5.5 44.6 6.0 3.7 2.9 .9

32.5 10.0 5.0 10.0 12.5 12.5 .0 5.0 5.0 7.6 .0

27.6 9.0 7.6 9.5 4.3 2.5 23.4 3.2 6.8 3.5 2.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No votó en
el 2004

Por el
candidato

Por el plan
de

gobierno
Por

simpatía
Por

tradición
Probar otro

partido

Para
cambiar/mejorar

el país

Por
afinidad

ideológica
Por las

promesas
Otras

respuestas
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P58.
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Cuadro 55
En las elecciones fue a votar mucha más gente que la que ha votado en los últimos años. ¿Por qué cree usted que fue tanta

gente a votar? según variables
(En porcentajes)

15.1 10.2 2.1 3.1 6.1 2.0 3.4 7.7 8.6 2.6 5.5 3.8 5.5 4.6 3.3 1.6 5.2 9.7

193 129 27 39 78 25 43 98 109 33 70 48 70 59 42 20 66 124

14.6 7.9 2.7 1.5 4.4 1.8 2.3 4.4 8.7 3.4 5.5 4.4 6.4 5.6 2.9 3.0 6.7 13.6

13.4 9.1 2.0 2.7 8.2 4.1 4.1 6.6 10.7 2.7 4.1 3.4 2.5 5.2 4.5 2.0 3.4 11.1

16.6 11.2 1.3 5.7 6.6 1.5 3.1 11.6 7.4 1.5 4.4 3.7 5.5 3.9 2.8 1.1 5.5 6.6

20.3 13.8 1.7 2.5 5.0 .6 2.5 7.3 4.8 4.0 7.9 3.1 6.2 2.5 3.6 1.4 3.6 9.3

11.7 9.8 2.9 1.4 6.5 2.1 5.0 6.3 10.8 2.6 6.8 3.8 6.5 5.3 3.3 .5 5.3 9.6

25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 25.0 .0 .0

16.7 8.3 4.2 .0 12.5 .0 4.2 12.5 4.2 .0 4.2 8.3 8.3 .0 .0 .0 12.5 4.2

17.9 14.1 4.3 6.5 7.1 1.6 1.6 8.7 6.0 1.6 2.7 4.3 2.2 3.3 6.0 2.7 4.3 4.9

15.1 8.5 1.1 3.9 7.4 1.3 3.3 9.2 7.6 1.5 4.9 4.1 7.4 4.3 2.6 1.1 6.2 10.3

11.1 6.7 .0 4.4 2.2 6.7 .0 15.6 11.1 2.2 13.3 2.2 8.9 6.7 4.4 .0 4.4 .0

14.5 10.8 2.5 1.2 4.7 2.5 4.2 5.2 10.3 4.2 6.4 3.2 4.2 5.4 3.2 1.7 4.2 11.6

13.0 10.5 2.3 2.8 9.1 2.0 3.5 9.8 7.2 2.1 4.5 5.0 4.6 4.5 3.1 1.9 5.9 8.4

17.1 9.9 2.0 3.4 3.4 2.0 3.3 5.8 9.8 3.1 6.4 2.7 6.3 4.7 3.4 1.3 4.5 10.9

15.6 8.4 2.5 2.5 5.7 1.6 5.5 10.1 7.6 2.0 4.8 3.7 7.3 4.7 3.3 1.5 4.0 9.3

14.9 12.3 1.9 4.2 6.9 2.2 2.4 7.8 9.3 2.5 5.8 4.8 4.8 4.1 2.2 1.5 3.4 9.1

18.7 8.4 1.7 3.1 7.8 1.0 3.1 3.8 8.3 3.5 5.7 2.4 6.0 6.1 3.5 .9 5.9 10.2

10.7 10.3 2.3 1.5 3.2 3.2 2.3 8.0 8.9 3.0 5.7 3.2 3.6 3.8 5.5 3.0 10.5 11.4

11.2 6.3 2.7 1.9 3.9 1.2 3.2 2.2 9.7 2.7 10.2 3.2 4.9 5.8 3.6 1.5 5.6 20.2

15.7 10.6 1.9 1.1 4.3 2.4 3.2 5.2 11.3 3.6 5.5 2.8 5.0 4.3 4.7 1.7 5.8 11.0

17.2 9.9 1.8 3.2 4.6 2.1 3.0 6.1 8.1 4.4 5.6 3.7 6.0 6.3 1.6 .7 5.1 10.6

15.6 9.6 2.2 3.9 9.6 2.7 4.0 11.6 6.3 1.0 4.3 4.5 6.9 4.0 3.6 .6 4.6 5.0

14.0 15.5 2.4 8.3 9.5 .0 3.3 15.8 4.8 .0 1.8 5.9 4.2 2.4 1.2 5.1 4.2 1.8

18.7 8.6 .6 1.7 10.7 1.7 3.4 5.4 8.2 1.0 4.6 4.2 9.0 4.2 1.3 2.1 3.1 11.6

13.8 9.7 3.0 3.7 6.1 1.9 3.1 8.3 8.9 2.7 5.5 3.4 4.9 4.1 4.3 1.5 5.5 9.8

16.2 12.1 1.2 1.9 3.7 2.5 3.3 6.8 8.3 3.0 6.3 4.5 4.7 6.3 2.7 1.6 6.4 8.7

12.0 12.0 .0 10.6 2.7 .0 9.4 17.3 6.7 8.1 2.7 2.7 5.3 2.7 .0 .0 .0 8.0

18.2 7.2 .6 4.4 7.2 2.5 2.8 9.1 8.5 3.8 2.2 2.8 1.3 1.3 2.8 3.2 6.0 16.1

11.2 13.8 4.1 2.0 1.8 .6 4.9 5.5 10.4 2.0 9.2 4.2 8.0 5.0 4.6 1.4 3.8 7.5

23.3 5.7 .3 4.1 16.1 3.7 3.2 9.7 3.5 1.9 1.7 4.4 2.6 3.1 1.7 1.7 7.8 5.4

16.7 12.0 4.7 9.5 4.7 4.7 .0 14.2 .0 .0 7.2 .0 16.7 .0 .0 .0 9.5 .0

13.4 8.4 .3 3.1 4.4 2.6 .7 9.2 10.6 4.3 3.0 2.8 4.6 7.4 2.6 1.3 4.6 16.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

RESPUESTA

P59.

1. Por un cambio   7. Por la campaña/promesas de ARENA 13. Por el candidato
2. Para que no ganara el FMLN   8. Por la propaganda, campaña 14. Elegir gobernantes
3. Para que no ganara Shafick  9. Para mejorar 15. Apoyo al partido de preferencia
4. Por miedo 10. Por las promesas 16. Más motivación
5. Por la campaña sucia de ARENA 11. Por Tony Saca 17. Otras respuestas
6. Cambio de gobierno/partido 12. Por la facilidad del DUI 18. No sabe
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Cuadro 56
¿Considera usted que el resultado de las recién pasadas elecciones representa realmente la voluntad del pueblo

salvadoreño? según variables
(En porcentajes)

20.0 77.4 2.5

254 985 32

18.4 78.4 3.2

19.8 77.0 3.2

26.9 71.6 1.5

14.9 82.9 2.3

14.4 82.6 3.1

50.0 50.0 .0

29.2 70.8 .0

25.0 72.8 2.2

23.0 74.7 2.3

20.0 80.0 .0

15.0 81.8 3.2

23.9 74.4 1.7

16.4 80.3 3.3

20.1 78.5 1.4

22.0 75.4 2.6

18.1 77.8 4.1

17.5 79.9 2.5

9.0 84.9 6.1

14.1 82.5 3.4

19.9 79.4 .7

27.4 71.2 1.4

35.1 63.7 1.2

21.8 75.5 2.7

21.3 76.0 2.7

14.7 83.3 2.0

31.9 64.1 4.0

25.8 69.8 4.4

2.0 96.9 1.1

59.1 39.0 1.8

19.0 81.0 .0

14.8 79.6 5.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno, no votaría, nulo

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No la
representa

Sí la
representa No sabe

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 57
Muchos salvadoreños, especialmente aquellos que tiene suficiente edad para recordar los años

 en que se fundó ARENA, han sentido simpatía hacia ese partido, sin embargo, algunos de
ellos perdieron su inclinación por el partido de gobierno en algún momento,

 ¿ha sentido usted, en alguna ocasión preferencias hacia ARENA?
según variables
(En porcentajes)

35.1 64.9

443 822

34.6 65.4

39.1 60.9

40.7 59.3

24.1 75.9

30.4 69.6

75.0 25.0

33.3 66.7

31.7 68.3

38.7 61.3

40.0 60.0

31.9 68.1

38.1 61.9

32.3 67.7

36.5 63.5

36.2 63.8

35.8 64.2

29.0 71.0

35.8 64.2

32.7 67.3

30.9 69.1

40.2 59.8

37.1 62.9

47.2 52.8

33.2 66.8

29.2 70.8

57.3 42.7

61.7 38.3

9.1 90.9

68.4 31.6

59.4 40.6

41.0 59.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P61.
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Cuadro 58
¿Su simpatía por ARENA ha durado por mucho tiempo, por algún tiempo o por poco tiempo?

según variables
(Incluye sólo a los que han sentido, en alguna ocasión, preferencia hacia ARENA)

(En porcentajes)

61.3 19.0 19.8

503 156 163

57.8 17.9 24.3

61.3 13.5 25.2

60.4 20.7 18.9

62.1 18.8 19.1

65.5 21.4 13.1

100.0 .0 .0

68.7 25.0 6.2

57.6 20.0 22.4

61.5 19.1 19.4

77.8 3.7 18.5

60.7 19.3 20.0

59.9 19.0 21.1

62.4 18.9 18.7

54.9 22.4 22.7

58.1 20.0 21.9

60.3 19.5 20.3

78.5 11.0 10.5

71.9 11.7 16.3

63.9 17.7 18.5

62.7 17.4 19.9

55.9 23.9 20.2

47.6 25.3 27.1

61.9 16.3 21.9

61.4 18.2 20.4

61.1 22.4 16.6

56.2 9.5 34.3

30.6 34.0 35.5

75.7 14.4 9.8

22.0 19.5 58.5

47.2 35.1 17.8

45.5 28.2 26.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Por mucho
tiempo

Por algún
tiempo

Por poco
tiempo

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 59
Actualmente, ¿cuánta simpatía siente usted por ARENA? según variables

(Incluye sólo a los que han sentido, en alguna ocasión, preferencia hacia ARENA)
(En porcentajes)

7.9 21.4 13.1 57.6

64 175 107 470

6.4 23.2 14.2 56.2

10.5 21.8 6.4 61.3

10.0 20.4 16.4 53.2

6.7 23.6 11.2 58.4

5.5 19.1 13.3 62.0

.0 .0 .0 100.0

12.5 12.5 25.0 50.0

10.5 17.7 20.2 51.6

8.2 19.8 13.6 58.4

3.7 18.5 11.1 66.7

7.0 24.5 10.3 58.2

9.4 21.3 13.1 56.1

6.6 21.5 13.1 58.8

6.5 21.2 15.5 56.7

10.5 23.3 14.8 51.4

6.9 25.9 9.4 57.9

5.7 12.9 9.9 71.4

5.4 20.7 8.4 65.5

5.8 22.0 9.4 62.8

9.5 21.1 12.4 57.0

7.1 20.7 19.0 53.2

15.9 22.6 19.7 41.8

6.8 23.6 11.6 58.0

8.3 20.6 12.8 58.3

8.0 20.8 15.0 56.2

.0 40.8 6.2 53.0

16.1 44.1 16.0 23.8

1.1 11.7 10.8 76.5

44.4 40.5 7.3 7.8

.0 58.9 11.7 29.4

7.5 34.5 23.8 34.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P63.
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Cuadro 60
Muchos salvadoreños, especialmente aquellos que tiene suficiente edad para recordar los años en que surgió

el FMLN,  han sentido simpatía hacia ese partido, sin embargo, algunos de ellos perdieron algo
o toda su preferencia en algún momento, ¿ha sentido usted, alguna vez inclinación

 hacia el FMLN? según variables
(En porcentajes)

64.3 35.7

814 452

64.7 35.3

66.1 33.9

57.6 42.4

70.0 30.0

69.5 30.5

25.0 75.0

62.5 37.5

55.2 44.8

62.3 37.7

64.4 35.6

69.3 30.7

57.4 42.6

70.6 29.4

58.6 41.4

61.8 38.2

68.3 31.7

74.7 25.3

83.4 16.6

69.6 30.4

65.3 34.7

53.6 46.4

45.8 54.2

59.4 40.6

63.7 36.3

68.4 31.6

68.0 32.0

70.1 29.9

86.3 13.7

10.9 89.1

64.3 35.7

70.1 29.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno, no votaría, nulo

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P64.
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Cuadro 61
¿Su simpatía por el FMLN ha durado por mucho tiempo, por algún tiempo o por poco tiempo?

según variables
(Incluye sólo a los que han sentido, en alguna ocasión, inclinación hacia el FMLN)

(En porcentajes)

41.7 24.7 33.6

189 112 152

43.5 19.4 37.1

35.1 33.1 31.8

44.6 26.4 29.0

44.8 24.4 30.8

36.6 20.9 42.4

33.3 66.7 .0

55.6 33.3 11.1

43.9 26.8 29.3

49.3 19.2 31.4

25.0 37.5 37.5

32.3 28.2 39.5

40.6 22.5 36.9

43.2 27.5 29.3

36.8 30.0 33.3

43.0 20.3 36.6

50.3 21.3 28.4

37.4 30.0 32.6

22.0 32.4 45.6

37.6 22.6 39.8

41.0 25.4 33.6

44.7 23.1 32.1

50.8 27.1 22.1

41.2 19.6 39.2

44.3 27.5 28.2

32.7 22.4 44.9

66.8 16.6 16.6

9.5 32.6 58.0

5.5 17.6 76.9

65.0 21.6 13.4

46.8 26.6 26.6

19.6 37.7 42.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Por mucho
tiempo

Por algún
tiempo

Por poco
tiempo

RESPUESTA

P65.
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Cuadro 62
Actualmente, ¿cuánta simpatía siente usted por el FMLN? según variables

(Incluye sólo a los que han sentido, en alguna ocasión, inclinación hacia el FMLN)
(En porcentajes)

15.3 31.4 12.7 40.5

69 141 57 183

15.4 30.0 12.8 41.8

18.3 33.1 7.4 41.2

14.5 32.1 14.0 39.4

13.1 37.4 13.1 36.4

15.9 26.6 14.1 43.4

.0 66.7 .0 33.3

11.1 33.3 .0 55.6

16.0 25.9 16.0 42.0

12.2 27.5 14.4 45.9

12.5 56.2 6.2 25.0

19.5 35.8 10.6 34.1

15.3 31.7 13.6 39.5

15.4 31.1 11.6 41.9

17.4 30.0 14.4 38.3

12.0 33.7 11.2 43.1

14.3 26.5 13.2 45.9

22.5 35.0 12.5 29.9

17.6 48.6 11.8 22.0

18.5 35.3 11.8 34.5

15.8 29.9 11.7 42.6

15.3 27.2 12.2 45.4

8.9 28.0 16.7 46.4

16.0 34.5 11.8 37.6

13.9 28.8 13.2 44.0

18.3 37.0 12.6 32.1

16.6 16.6 8.3 58.5

27.2 59.9 10.8 2.2

51.1 33.5 9.9 5.5

.3 21.1 10.9 67.6

13.3 46.8 39.9 .0

21.4 46.6 20.2 11.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 63
En su opinión, ¿a quién representa ARENA? según variables

(En porcentajes)

36.6 6.3 38.1 4.4 12.4 .8 1.5

465 80 484 56 158 10 19

36.0 5.8 40.6 3.8 12.0 .6 1.2

38.2 6.4 38.6 2.7 12.9 .0 1.1

28.7 3.7 42.0 6.3 16.0 2.0 1.3

40.2 7.6 37.4 3.9 9.0 .0 2.0

46.1 10.1 29.1 3.4 8.9 .3 2.1

25.0 .0 25.0 .0 50.0 .0 .0

16.7 4.2 50.0 20.8 8.3 .0 .0

34.2 5.4 32.6 6.0 20.7 1.1 .0

33.7 6.4 40.4 4.4 12.0 1.6 1.5

44.4 2.2 35.6 4.4 11.1 .0 2.2

40.4 6.9 37.2 3.2 10.3 .0 2.0

34.1 4.0 39.5 4.9 15.0 1.4 1.1

38.8 8.4 36.8 3.9 10.0 .3 1.8

35.8 7.1 34.6 6.9 14.0 .7 .9

35.7 4.3 39.3 3.6 14.9 .9 1.3

34.4 5.0 44.2 3.6 9.2 .3 3.3

42.4 11.2 33.5 2.7 8.0 1.3 .8

42.8 13.6 35.5 .0 5.4 .0 2.7

38.5 9.5 37.8 3.1 8.2 .4 2.5

38.4 3.7 39.1 4.7 12.3 .4 1.4

34.6 2.0 37.7 7.0 16.6 1.7 .3

24.4 1.8 40.8 7.2 24.1 1.8 .0

33.1 5.0 40.0 2.9 15.9 1.3 1.7

36.5 7.8 37.3 4.5 12.0 .7 1.3

41.2 4.5 36.0 5.1 10.9 .5 1.8

14.7 .0 62.7 2.7 14.7 2.7 2.7

19.5 3.8 54.1 5.3 11.6 1.3 4.4

61.4 9.5 16.5 5.8 6.0 .3 .5

3.4 1.5 69.0 1.2 23.6 .6 .6

14.2 .0 59.4 12.0 14.4 .0 .0

28.0 6.3 42.5 3.5 14.7 2.0 3.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

A todo el
pueblo

A los más
pobres A los ricos

A la clase
media

A los
empresarios

Otras
respuestas

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 64
En su opinión, ¿a quién representa el FMLN? según variables

(En porcentajes)

19.1 25.3 3.4 5.6 30.9 1.8 1.3 2.3 10.1

243 322 44 72 393 23 17 29 129

14.9 26.2 3.2 5.3 30.5 3.4 .5 4.0 12.1

22.1 30.9 5.9 2.0 25.7 .0 1.4 1.4 10.7

23.0 20.8 3.1 9.4 31.1 2.0 2.2 2.4 6.1

14.3 30.3 3.7 5.9 31.5 1.7 .6 2.0 10.1

18.5 24.2 2.2 2.7 34.8 1.4 1.4 1.2 13.7

.0 50.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0

20.8 25.0 .0 16.7 25.0 8.3 .0 .0 4.2

25.0 17.4 1.1 10.9 33.7 1.6 2.7 3.8 3.8

20.5 23.6 3.0 6.4 31.2 2.1 1.6 2.3 9.2

22.2 24.4 4.4 6.7 24.4 .0 .0 2.2 15.6

15.8 29.3 4.7 2.7 30.5 1.5 .7 2.0 12.8

21.7 25.4 3.4 8.3 26.7 2.3 1.8 2.3 8.0

16.7 25.3 3.5 3.2 34.7 1.4 .9 2.3 12.0

20.5 23.4 4.6 6.7 33.4 1.1 .5 1.2 8.6

21.3 27.0 3.1 6.8 29.2 1.8 1.8 1.5 7.5

19.4 27.8 2.2 3.8 29.9 1.7 .0 2.2 13.0

11.4 21.7 3.6 3.6 31.9 3.2 3.2 6.1 15.4

11.9 29.9 5.8 .5 28.0 1.7 1.2 2.4 18.5

14.2 27.7 3.8 2.6 31.2 2.2 1.7 2.8 13.8

20.1 27.3 3.9 6.0 31.8 1.2 .4 .7 8.6

25.8 20.2 2.2 7.7 34.6 1.6 1.1 3.2 3.6

26.2 20.2 1.2 15.8 24.4 2.4 2.4 1.8 5.7

16.8 26.9 3.6 7.1 28.3 2.7 .8 2.1 11.8

20.8 25.0 3.1 5.2 31.0 1.6 1.7 1.7 9.8

16.1 25.2 3.8 5.7 33.1 1.5 .8 3.7 10.2

25.3 24.0 6.7 6.7 24.0 5.3 .0 2.7 5.3

14.8 25.8 2.5 6.3 27.9 4.1 1.9 1.3 15.5

11.8 14.8 4.7 3.7 47.6 2.8 2.0 4.0 8.6

38.2 43.0 .6 9.5 6.4 .0 .3 .3 1.5

14.2 28.7 .0 .0 28.7 4.7 .0 .0 23.7

17.1 29.0 4.3 5.9 22.2 .3 .7 1.5 19.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

A todo el
pueblo

A los más
pobres A los ricos

A la clase
media

A los
exguerrilleros A ninguno

A ellos
mismos

Otras
respuestas

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 65
¿La pasada campaña electoral le interesó mucho, algo, poco o nada? según variables

(En porcentajes)

17.1 23.8 16.9 42.3

217 302 215 537

15.8 27.6 15.1 41.5

12.5 25.7 15.4 46.4

21.5 21.1 14.1 43.3

14.0 28.1 22.5 35.4

16.8 19.4 21.1 42.8

.0 .0 50.0 50.0

25.0 8.3 25.0 41.7

17.9 18.5 17.4 46.2

20.6 21.5 16.9 41.0

18.2 22.7 9.1 50.0

13.1 28.3 16.7 41.9

16.3 24.2 17.9 41.6

17.7 23.4 16.0 42.9

12.4 24.6 21.5 41.5

16.4 24.4 17.1 42.2

22.9 24.7 11.6 40.8

19.4 19.6 15.2 45.8

22.6 28.0 11.9 37.5

15.9 24.6 18.6 40.9

13.9 29.2 14.8 42.0

17.0 18.9 18.8 45.2

18.7 17.0 17.9 46.4

19.9 24.5 15.7 39.8

16.3 23.6 16.7 43.4

15.6 25.2 17.9 41.4

29.3 9.4 18.7 42.6

44.6 30.3 9.1 16.0

9.4 20.8 16.7 53.1

17.0 21.8 18.3 42.9

26.2 33.4 14.2 26.2

18.8 28.2 20.1 33.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 66
¿Tenía Ud. mucha confianza en el pasado proceso electoral, algo de confianza, poca

 o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

15.9 27.6 20.3 36.2

202 350 258 459

17.7 27.5 19.0 35.8

13.0 30.0 17.8 39.1

17.1 28.5 20.4 34.0

14.0 30.3 20.2 35.4

15.3 22.9 23.6 38.2

25.0 .0 50.0 25.0

12.5 16.7 20.8 50.0

10.3 24.5 27.7 37.5

18.7 25.8 20.2 35.3

15.9 31.8 15.9 36.4

14.9 30.7 18.3 36.1

15.9 28.1 19.6 36.4

15.9 27.2 20.9 36.0

12.7 30.2 26.6 30.6

17.7 28.4 19.9 34.1

14.5 27.0 18.8 39.7

19.1 22.3 12.5 46.2

21.4 29.2 15.8 33.6

18.6 25.3 18.0 38.1

14.4 32.6 16.9 36.1

14.2 25.8 26.1 33.9

7.7 27.4 26.2 38.7

21.0 28.0 18.1 32.9

13.3 27.8 21.5 37.4

16.7 27.5 19.1 36.7

34.2 22.0 20.5 23.3

47.9 25.4 16.2 10.5

6.5 21.1 20.8 51.6

14.0 37.0 18.6 30.4

21.4 38.1 26.2 14.2

21.6 32.2 22.9 23.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 67
¿Cree usted que las recién pasadas elecciones fueron limpias o hubo fraude? según variables

(En porcentajes)

65.2 23.9 11.0

829 304 139

65.9 22.4 11.7

57.3 29.8 12.9

62.8 26.5 10.7

75.0 18.8 6.2

68.1 20.0 11.8

75.0 25.0 .0

66.7 25.0 8.3

73.4 19.0 7.6

63.4 25.9 10.7

66.7 17.8 15.6

64.3 23.6 12.1

65.1 26.8 8.1

65.3 21.2 13.6

66.6 24.6 8.8

64.1 25.1 10.8

63.0 21.2 15.7

67.9 22.8 9.3

54.0 27.8 18.3

66.5 20.7 12.8

65.3 24.5 10.2

69.6 23.0 7.5

65.8 28.9 5.4

58.9 26.8 14.3

67.4 23.6 9.0

64.7 22.0 13.3

60.0 29.3 10.6

55.0 24.8 20.1

85.3 8.6 6.1

35.3 57.3 7.4

73.8 26.2 .0

57.6 21.0 21.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Fueron
limpias Hubo fraude

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 68
¿Cree usted que el pasado proceso electoral ha sido últil para la democratización  del país? según variables

(En porcentajes)

73.9 20.6 5.5

940 262 70

71.0 23.8 5.2

71.6 19.8 8.6

71.1 24.1 4.8

80.6 16.9 2.5

79.1 14.7 6.2

75.0 25.0 .0

83.3 16.7 .0

73.9 22.3 3.8

73.6 21.7 4.8

73.3 24.4 2.2

73.9 19.0 7.1

71.8 24.5 3.8

75.9 17.1 7.0

77.0 19.3 3.7

70.6 23.9 5.5

74.8 18.8 6.4

75.1 17.7 7.2

68.8 19.5 11.7

77.5 16.5 6.0

77.1 17.1 5.8

71.2 25.7 3.2

70.2 29.2 .6

70.4 24.1 5.5

73.4 22.5 4.2

77.4 13.9 8.7

73.3 24.0 2.7

57.9 30.5 11.7

93.6 3.2 3.2

41.4 54.3 4.3

81.0 19.0 .0

73.3 17.8 8.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Sí ha sido útil No ha sido útil No sabe

RESPUESTA
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Cuadro 69
¿Cree Ud. que las personas votaron con plena libertad o por el contrario se sintieron presionadas, obligadas

para dar el voto a algún partido político? según variables
(En porcentajes)

66.9 31.3 1.8

851 399 23

66.8 30.3 2.9

71.8 28.2 .0

57.3 41.4 1.3

72.2 26.1 1.7

74.9 22.6 2.6

50.0 50.0 .0

66.7 33.3 .0

59.2 39.7 1.1

62.9 36.1 1.0

64.4 35.6 .0

73.4 23.6 3.0

61.3 37.5 1.2

72.0 25.7 2.3

66.4 32.9 .7

64.1 34.4 1.5

67.1 30.2 2.8

73.9 23.2 3.0

76.6 19.5 3.9

75.5 21.8 2.7

67.5 31.8 .7

57.8 41.4 .7

48.5 50.9 .6

61.7 36.2 2.1

65.4 32.7 1.9

74.0 25.0 1.1

62.7 33.3 4.0

54.5 41.8 3.8

89.1 9.8 1.1

21.8 77.7 .5

62.0 38.0 .0

73.2 23.0 3.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Votaron con
libertad

Votaron bajo
presión

No
responde

RESPUESTA

P73.
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Cuadro 70
¿Cuál cree usted que fue la razón por la cual la gente votó por el partido ARENA en esta última elección? según variables

(En porcentajes)

9.9 9.1 1.5 13.6 4.5 5.7 5.8 4.9 9.8 3.6 17.1 1.3 1.4 .9 5.7 5.3

126 115 19 172 57 72 74 62 125 46 217 17 17 12 72 68

8.4 10.4 1.2 12.0 5.8 3.6 10.5 3.8 11.0 3.5 15.4 1.2 .8 .3 7.0 5.0

12.5 10.0 2.5 14.1 1.4 3.9 6.8 5.9 9.1 1.1 18.4 1.4 .7 1.1 7.3 3.9

9.2 8.5 1.8 12.5 6.1 6.1 3.5 2.6 9.6 6.3 20.8 1.3 1.8 .9 5.5 3.5

9.8 9.8 1.1 13.8 4.5 5.9 2.8 9.0 8.7 2.0 16.0 1.4 2.5 1.1 4.5 7.0

10.8 7.2 .7 16.4 2.9 8.6 5.1 6.3 9.9 2.4 12.8 1.4 1.2 1.5 4.1 8.6

.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 25.0 .0 .0 .0

12.5 4.2 .0 20.8 8.3 .0 .0 8.3 12.5 8.3 16.7 .0 4.2 .0 .0 4.2

11.4 7.1 1.1 12.0 6.5 3.3 2.7 5.4 13.0 6.5 17.4 .5 3.3 .5 6.5 2.7

8.9 8.7 1.6 13.5 6.2 6.6 4.6 3.6 9.2 4.8 18.7 1.3 .8 1.5 5.9 4.1

11.1 4.4 2.2 22.2 2.2 4.4 .0 4.4 13.3 6.7 15.6 .0 2.2 2.2 .0 8.9

10.3 10.6 1.2 13.3 2.2 5.9 8.6 5.9 9.1 1.2 15.3 1.7 1.0 .5 5.9 7.1

7.1 8.4 .9 13.3 5.8 3.6 5.4 5.7 10.6 3.8 20.9 1.6 2.4 1.3 5.0 4.0

12.5 9.6 1.9 13.8 3.3 7.6 6.2 4.2 9.0 3.4 13.6 1.0 .4 .6 6.3 6.6

9.4 14.2 .9 15.7 6.4 5.0 4.8 3.2 7.8 3.4 15.3 1.1 2.1 1.1 4.2 5.2

10.6 7.7 1.6 12.4 4.6 5.6 7.1 4.1 10.2 4.4 19.1 .8 1.2 .4 4.4 5.9

8.6 6.2 2.1 13.7 2.6 7.8 6.4 5.7 10.5 3.4 18.1 2.1 .0 1.7 6.2 4.8

10.7 6.8 1.5 12.4 3.4 4.6 3.8 8.4 11.4 2.3 14.1 1.9 2.1 1.1 10.5 4.9

11.7 12.4 2.9 16.8 .0 5.8 6.1 7.5 6.3 1.2 6.3 1.2 1.2 .5 9.5 10.5

12.6 5.9 1.1 12.4 1.4 8.4 8.4 6.2 11.5 1.5 14.6 2.4 .5 1.4 6.7 5.1

9.3 8.8 1.8 14.3 6.3 4.4 6.7 5.8 8.6 3.2 18.8 .7 .9 1.6 3.7 5.1

6.5 12.1 1.0 14.4 8.6 4.4 3.6 2.3 10.0 5.0 19.7 1.1 2.7 .6 3.9 4.2

8.3 8.0 1.2 10.1 7.2 2.7 1.2 1.8 10.7 10.4 28.9 .0 1.8 .0 5.4 2.4

6.9 7.8 1.5 13.4 6.9 3.1 7.8 4.0 9.0 3.1 21.2 1.9 .8 .8 5.7 6.1

9.6 9.2 1.4 13.0 4.3 5.7 4.9 5.4 9.9 3.7 17.8 1.2 1.2 1.0 6.3 5.4

12.1 8.7 1.8 14.8 3.2 7.5 6.7 4.9 10.5 3.7 13.4 1.1 2.2 .7 4.2 4.6

13.3 18.7 .0 14.7 5.3 4.0 4.0 .0 5.3 5.3 10.6 2.7 .0 2.7 8.1 5.3

9.1 6.6 .6 11.0 7.8 6.6 6.0 3.5 7.2 6.6 18.6 2.2 .0 .6 3.1 10.4

12.2 11.3 2.4 19.2 2.3 8.0 7.7 8.0 12.5 .8 3.4 1.9 1.3 .4 5.8 2.7

3.1 6.0 .0 5.5 6.7 .3 1.7 .8 7.5 6.7 50.8 .3 2.0 2.8 4.9 .8

12.0 4.7 .0 28.7 4.7 .0 4.7 .0 4.7 14.2 16.7 .0 .0 4.7 4.7 .0

12.5 9.1 1.5 10.0 5.1 6.3 5.9 3.6 7.9 4.1 10.2 .8 1.5 .0 7.7 13.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

RESPUESTA

P74.

1. Por el partido 7. Por un cambio 13. Para que no ganara Shafick
2. Por las Propuestas/promesas 8. Ha impulsado la democracia 14. Fueron comprados, sobornados
3. Ha hecho obras 9. Para que no gane el FMLN 15. Otras respuestas
4. Por el candidato 10. Por miedo, temor 16. No sabe, no responde
5. Por la campaña/propaganda 11. Por campaña sucia de ARENA
6. Para mejorar 12. Tiene credibilidad
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Cuadro 71
¿Por qué razón cre Ud. que la gente votó por el FMLN? según variables

(En porcentajes)

1.0 5.0 17.6 5.3 1.6 2.8 23.6 2.2 11.2 1.7 3.0 1.8 2.3 1.3 4.5 15.2

12 64 223 67 21 36 301 28 142 21 38 23 29 16 58 194

1.5 5.2 12.2 5.8 1.1 3.7 21.5 1.7 15.3 1.8 3.5 1.5 3.2 1.4 5.0 15.7

1.4 8.9 22.3 3.4 .0 .7 25.4 2.0 8.0 1.4 3.4 1.4 1.4 .7 2.0 17.7

.9 3.5 16.6 4.6 3.3 2.6 23.9 3.1 10.3 1.5 3.9 2.4 3.5 1.5 6.1 12.3

.6 5.1 21.3 9.0 1.1 2.0 25.3 .0 11.8 1.7 .8 .6 .6 1.1 3.6 15.5

.5 4.3 19.2 4.8 1.2 4.3 23.4 2.7 10.1 1.9 1.9 2.2 1.2 1.2 3.9 17.2

.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 25.0 .0

4.2 .0 16.7 4.2 .0 .0 25.0 4.2 16.7 4.2 .0 4.2 4.2 4.2 4.2 8.3

1.6 6.5 16.8 4.9 3.8 2.7 27.2 1.1 10.9 1.1 3.3 .5 1.6 .5 5.4 12.0

1.0 3.1 18.9 4.6 2.1 2.8 25.8 3.1 10.5 1.8 2.5 2.8 2.8 1.5 5.1 11.7

.0 2.2 20.0 11.1 2.2 .0 22.2 2.2 8.9 .0 2.2 .0 8.9 .0 6.7 13.3

.7 6.9 16.3 5.7 .5 3.2 20.7 1.5 11.8 1.7 3.4 1.2 1.5 1.2 3.4 20.2

.9 4.0 18.3 5.3 1.6 2.6 28.4 1.8 9.9 1.6 3.1 1.5 2.7 .9 4.3 13.0

1.1 5.9 16.9 5.2 1.6 3.0 19.3 2.5 12.3 1.8 2.9 2.1 1.9 1.6 4.7 17.2

1.9 5.0 15.7 4.1 2.5 1.6 24.9 3.0 8.9 .6 4.0 3.2 3.0 .5 4.3 17.0

1.1 5.1 18.4 6.0 1.2 4.1 24.2 2.2 10.4 1.6 2.9 1.7 2.2 1.7 5.0 12.1

.3 5.9 17.1 5.2 1.6 2.6 25.4 1.4 11.6 .9 2.4 .7 1.0 1.2 3.8 19.0

.0 4.0 19.2 5.7 1.3 2.1 18.1 1.7 16.5 4.7 2.1 .8 3.0 1.7 4.6 14.6

.5 9.0 15.3 4.4 .0 3.7 14.6 1.2 14.8 3.9 3.2 1.4 1.4 .7 4.4 21.4

.2 5.0 18.6 4.2 1.5 2.1 22.3 2.1 12.9 1.0 1.6 1.5 .9 2.6 4.9 18.6

2.1 4.2 19.5 6.7 .4 2.5 22.5 2.5 8.8 3.2 3.2 1.2 3.3 .7 2.6 16.6

1.6 3.6 14.8 6.3 3.1 3.3 27.3 2.4 9.5 .3 4.0 3.4 3.9 .6 5.9 10.0

.6 4.5 19.7 4.5 3.0 3.3 33.0 2.4 9.5 1.2 4.2 .6 2.4 .6 4.2 6.5

1.0 4.2 18.2 4.8 1.7 1.5 27.6 2.7 6.5 1.0 3.8 1.7 .8 1.3 3.8 19.3

1.1 5.0 16.8 5.5 1.1 2.6 24.1 2.4 12.5 2.1 2.0 1.9 2.3 1.1 4.8 14.5

.8 5.3 19.1 4.6 3.0 3.8 20.2 .7 11.5 1.2 4.3 1.5 3.5 1.2 4.3 14.7

.0 8.1 13.4 8.0 .0 5.3 21.4 8.0 8.0 .0 5.3 2.7 .0 4.0 5.3 10.6

.0 9.8 14.4 3.5 .6 2.2 23.0 2.2 12.3 2.2 6.0 .0 2.8 1.0 3.8 16.4

.4 5.0 17.6 9.3 2.0 1.9 10.4 .8 16.2 2.8 1.4 2.6 3.3 2.0 5.8 18.5

2.3 2.8 14.6 .6 .9 5.2 55.9 4.9 2.9 .0 4.5 .3 .9 .3 3.2 .6

4.7 4.7 30.9 7.2 4.7 4.7 9.5 12.0 7.2 .0 4.7 4.7 .0 .0 4.7 .0

1.2 5.1 21.4 2.1 1.8 2.5 19.4 1.5 8.7 .8 3.1 2.3 1.5 .8 3.6 24.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

RESPUESTA

P75.

1. Una alternativa 7. Por un cambio 13. Ya no quieren a ARENA
2. Promesas, campaña 8. Les tienen confianza 14. Miedo, temor
3. Simpatía, confianza 9. Son seguidores, voto duro 15. Otras respuestas
4. Por ignorancia 10. Intereses personales 16. No sabe, no responde
5. Por la ideología 11.  Por ser partido de los pobres
6. Para mejorar 12. Por el candidato
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Cuadro 72
¿Por qué razón cree usted que la mayoría de la gente no votó por el CDU-PDC? según variables

(En porcentajes)

32.5 10.9 5.4 3.3 4.2 5.4 4.1 4.1 3.3 3.8 4.2 18.9

413 139 69 42 53 68 52 52 42 48 54 241
27.2 12.8 5.5 3.2 5.5 3.8 3.7 7.5 2.7 3.2 7.5 17.4

38.2 6.8 1.8 2.0 1.4 4.8 2.5 3.4 2.0 5.9 1.4 29.8

30.2 13.6 7.2 5.5 3.7 5.9 5.9 2.6 4.6 3.7 5.7 11.4

45.2 8.7 4.8 1.1 5.6 5.1 2.2 5.3 3.4 3.1 .6 14.9

29.8 9.1 5.6 2.2 4.8 6.8 4.1 2.2 2.7 3.2 2.7 26.6

25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 25.0 .0 25.0 .0

37.5 8.3 4.2 16.7 4.2 4.2 4.2 .0 8.3 .0 8.3 4.2

34.8 8.7 6.0 4.3 4.3 7.6 6.5 2.7 6.0 3.8 5.4 9.8

32.7 12.2 7.7 3.3 3.9 5.4 4.4 4.6 3.3 4.4 4.3 13.8

37.8 6.7 6.7 6.7 4.4 .0 8.9 .0 2.2 4.4 2.2 20.0

31.0 10.8 3.0 2.2 4.4 4.9 2.7 4.4 2.2 3.2 3.7 27.3

34.2 11.9 6.4 3.9 4.6 4.1 5.0 3.2 4.5 4.2 5.5 12.4

30.9 10.0 4.5 2.7 3.8 6.5 3.2 4.9 2.1 3.4 3.1 24.9

33.9 8.8 6.7 4.3 4.3 3.7 5.6 2.7 2.3 5.1 4.2 18.4

33.5 11.4 5.7 3.1 5.0 6.8 3.5 4.4 3.0 3.7 3.2 16.7

31.3 11.6 3.1 2.6 3.3 5.0 2.1 4.5 3.3 2.9 5.3 25.1

29.1 12.7 5.5 2.7 3.2 5.3 5.5 5.1 5.5 2.7 5.3 17.5

20.6 12.2 3.4 .7 2.7 6.6 1.7 8.0 2.2 3.4 3.6 34.8

31.9 11.2 4.1 2.6 2.3 6.0 2.4 4.0 3.0 3.7 4.7 24.1

35.7 10.2 5.3 2.5 4.2 2.1 5.3 4.2 4.0 4.9 2.5 19.0

35.7 11.6 7.6 3.6 6.0 5.9 6.0 2.4 2.4 4.6 6.3 7.8

36.3 8.3 7.1 9.2 7.4 6.5 5.9 2.4 5.9 .6 2.4 7.7

28.7 11.9 4.4 2.9 4.8 4.2 4.4 2.7 5.2 4.6 7.1 18.9

33.6 10.9 5.9 3.4 4.2 5.8 4.3 5.3 3.2 3.7 2.8 16.9

32.2 10.6 4.9 3.4 3.8 5.4 3.5 2.6 2.6 3.4 5.2 22.5

34.6 8.0 6.7 2.7 4.0 2.7 2.7 .0 .0 2.7 8.0 28.1

30.8 13.8 6.3 5.3 4.1 1.9 4.7 2.2 2.5 1.0 4.7 22.7

32.8 12.4 5.8 2.4 3.9 5.0 3.7 5.2 2.7 4.2 3.4 18.6

37.7 11.2 5.8 3.5 4.6 7.1 5.1 3.8 5.7 3.8 4.6 7.1

33.4 9.5 4.7 12.0 4.7 4.7 9.5 .0 .0 4.7 4.7 12.0

27.0 5.9 3.8 3.3 4.4 6.3 3.1 3.1 2.6 4.1 5.4 30.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P76.

1. Por ser partidos pequeños 5. Polarización política  9. No tienen ideología definida
2. No tenían confianza en ellos 6. Para no perder su voto 10. No tienen capacidad para gobernar
3. Por los candidatos 7. No daban propuestas 11. Otras respuestas
4. No hubo mucha publicidad 8. No les tienen simpatía 12. No sabe, no responde
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Cuadro 73
¿Qué tan de acuerdo está usted con la desaparición de los partidos CDU, PCN y PDC? según variables

(En porcentajes)

25.8 21.7 15.2 35.1 2.2

328 276 193 447 28

27.4 20.3 15.6 33.9 2.7

24.8 25.7 15.4 32.7 1.4

25.6 22.8 13.1 36.3 2.2

29.5 18.3 12.1 38.2 2.0

22.6 20.7 19.6 34.6 2.6

.0 25.0 25.0 50.0 .0

20.8 25.0 12.5 41.7 .0

25.0 17.4 12.0 43.5 2.2

25.3 21.5 14.0 36.3 3.0

28.9 26.7 6.7 33.3 4.4

26.6 22.7 18.0 31.3 1.5

24.7 19.9 14.6 39.7 1.1

26.8 23.3 15.7 31.0 3.3

19.8 22.8 19.7 37.2 .5

30.0 22.3 13.4 32.7 1.6

26.3 20.9 12.3 35.2 5.3

25.5 19.4 15.0 37.1 2.9

30.7 19.2 17.5 29.4 3.1

28.2 24.5 13.3 31.0 3.0

24.1 19.6 13.9 39.8 2.6

22.5 22.4 18.4 35.9 .9

22.6 19.0 12.8 44.3 1.2

20.5 24.5 17.0 35.8 2.1

25.6 20.9 15.0 36.5 1.9

29.2 22.0 14.3 31.5 3.0

28.0 17.3 16.0 36.0 2.7

42.5 16.0 10.7 26.4 4.4

21.3 21.4 15.3 40.0 2.0

18.3 23.2 16.3 41.3 .9

40.4 26.2 12.0 21.4 .0

33.8 23.4 16.2 23.4 3.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho No responde
RESPUESTA

P77.
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Cuadro 74
¿En su opinión el sistema electoral debe ser reformado o debe quedarse tal como está? según variables

(En porcentajes)

52.2 44.8 3.0

664 570 38

48.9 47.3 3.8

43.2 53.4 3.4

62.4 35.4 2.2

58.2 38.5 3.4

43.3 54.0 2.7

75.0 25.0 .0

70.8 29.2 .0

66.3 30.4 3.3

54.4 42.9 2.8

57.8 42.2 .0

44.6 52.0 3.4

60.5 37.6 2.0

44.6 51.5 3.9

54.8 42.5 2.7

53.5 44.5 2.0

47.3 49.8 2.9

50.8 43.5 5.7

34.6 61.3 4.1

39.2 56.8 3.9

52.1 46.9 1.1

68.3 29.3 2.4

77.1 19.6 3.3

51.1 45.5 3.4

55.2 42.5 2.3

46.0 49.9 4.1

53.3 41.3 5.3

52.5 43.1 4.4

40.6 56.8 2.6

78.0 20.6 1.4

71.3 28.7 .0

48.6 46.5 5.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Debe ser
reformado

Debe quedarse
como está

No
responde

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 75
¿Qué cree usted que debe hacer el FMLN para poder ganar las próximas elecciones en el país? según variables

(En porcentajes)

4.3 22.7 4.4 5.0 4.8 2.3 5.7 2.0 8.3 2.3 3.4 2.7 7.2 1.8 2.0 1.7 4.1 15.3

54 289 56 63 61 29 72 26 106 29 44 34 91 22 26 21 53 195

4.0 23.6 4.9 5.5 5.2 2.4 6.7 2.3 11.3 2.1 3.3 3.1 4.3 2.4 1.7 .9 3.7 12.7

3.4 20.7 4.8 8.2 4.1 3.4 6.6 2.7 8.6 2.0 .0 .0 8.2 .7 .7 3.2 2.0 20.7

3.3 22.5 3.9 5.0 5.3 2.4 5.7 1.1 5.9 2.2 5.9 4.6 10.3 1.8 2.0 2.0 5.5 10.7

6.8 27.0 5.6 4.2 3.1 .8 6.2 .6 11.8 2.5 2.8 2.5 5.0 1.1 1.1 1.4 4.5 12.9

5.3 21.0 3.6 2.2 5.1 2.1 3.4 3.6 6.3 2.7 2.7 1.5 6.2 2.2 4.1 1.0 3.9 22.8

.0 50.0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0

12.5 33.3 .0 4.2 .0 .0 .0 4.2 4.2 4.2 16.7 .0 8.3 .0 .0 .0 4.2 8.3

5.4 28.3 4.3 4.3 4.9 1.6 2.2 1.6 4.9 2.7 5.4 4.3 10.3 1.1 5.4 1.6 3.8 7.6

2.8 24.3 4.4 4.8 5.4 2.0 5.6 1.8 6.6 1.8 4.8 3.6 7.2 1.8 1.3 2.1 5.4 14.3

6.7 15.6 6.7 4.4 4.4 2.2 4.4 .0 4.4 4.4 4.4 2.2 15.6 2.2 .0 2.2 4.4 15.6

4.9 19.5 4.4 5.4 4.2 3.0 7.1 2.5 11.6 2.5 1.0 1.5 5.4 2.0 2.0 1.2 3.0 19.0

4.3 24.7 4.3 4.0 5.3 3.2 6.2 2.6 7.9 2.0 4.0 2.3 10.1 2.0 2.0 2.1 4.7 8.6

4.3 20.9 4.5 5.8 4.3 1.5 5.2 1.5 8.7 2.6 3.0 3.1 4.5 1.6 2.1 1.2 3.6 21.5

3.7 29.4 5.7 3.6 3.5 .6 4.3 2.0 4.7 2.4 4.0 3.1 9.3 .5 2.4 3.2 2.5 15.2

3.9 22.8 4.7 5.4 5.8 2.8 4.6 1.8 11.0 1.8 2.7 3.3 5.5 1.2 2.8 1.2 4.5 14.2

5.4 21.1 3.6 5.9 5.9 2.9 7.6 1.7 8.3 1.7 3.4 .7 6.4 1.4 .9 .5 6.2 16.4

4.9 13.3 2.5 5.1 3.4 3.2 8.0 3.0 8.2 4.0 4.2 3.2 8.4 5.7 1.3 1.5 3.6 16.7

4.6 10.5 4.1 6.1 2.2 2.4 9.0 1.2 14.4 3.4 1.7 1.2 4.9 4.6 1.2 2.4 7.5 18.5

6.0 18.4 3.1 4.7 5.2 2.4 8.4 3.5 9.1 .7 2.1 1.5 4.9 2.2 1.1 .4 3.1 23.1

3.9 22.3 6.7 6.2 4.4 .4 3.9 1.2 10.9 3.7 3.3 3.7 5.3 .7 2.6 1.8 3.7 15.3

3.0 31.2 6.0 4.3 6.0 3.3 2.4 1.9 3.6 2.0 5.4 4.3 10.5 1.1 2.9 1.4 3.0 7.6

2.4 33.0 1.2 3.6 4.8 3.3 3.6 .6 4.2 3.6 5.4 3.0 12.8 .0 3.0 4.5 6.0 5.4

4.4 21.8 5.9 5.5 4.8 2.3 6.7 2.7 8.0 2.9 1.7 1.9 7.3 1.5 1.9 1.7 2.9 16.2

4.4 24.2 4.7 4.8 4.2 2.5 4.9 1.8 8.1 1.8 3.8 3.1 7.8 1.6 2.2 1.9 4.3 14.1

3.8 20.2 3.0 5.2 6.0 1.8 6.8 2.0 9.5 2.9 3.9 2.7 6.2 2.5 1.4 .8 4.5 16.9

5.3 21.4 2.7 4.0 5.3 2.7 5.3 2.7 2.7 4.0 2.7 .0 2.7 .0 6.7 5.3 5.3 21.4

1.3 25.1 4.4 1.9 3.8 1.9 5.7 .6 9.5 1.9 2.5 2.2 6.3 2.2 2.5 3.2 6.6 18.6

7.0 17.3 5.4 7.6 5.1 2.1 5.2 2.7 7.3 2.3 5.8 1.1 5.7 2.7 2.6 1.1 3.5 15.5

2.6 35.3 2.9 2.5 3.8 3.7 4.8 1.7 10.9 1.2 .6 6.6 11.5 .0 .6 2.8 3.5 4.9

.0 19.0 12.0 .0 4.7 .0 12.0 .0 .0 4.7 .0 12.0 19.0 .0 4.7 .0 7.2 4.7

2.0 20.1 3.3 3.8 5.6 1.7 7.3 1.8 7.7 3.5 2.0 1.6 5.4 1.5 2.0 1.0 4.8 25.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
RESPUESTA

P79.

1. Nada  7. Ganarse a la gente 13. Renovar su partido
2. Cambiar candidato, no poner a Shafick  8. Mejorar imagen 14. Nunca ganará
3. No ser tan conflictivos  9. Trabajar más, cumplir promesas 15. Cambiar partido nuevo
4. Cambiar su forma de ser 10. Ser honestos 16. Mejores propuestas
5. Cambiar a sus dirigentes 11. Cambiar de ideología 17. Otras respuestas
6. Dialogar con la gente 12. Propaganda, campaña 18. No sabe, no responde
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Cuadro 76
Alguna gente dice que el FMLN perdió las elecciones a causa de la mala imagen de su candidato presidencial, Schafik

Hándal. Otra gente dice que el FMLN perdió las elecciones porque ARENA desarrolló una intensa campaña de terror en los
medios de comunicación. ¿Con cuál opinión está usted más de acuerdo? según variables

(En porcentajes)

61.8 22.4 12.7 3.1

786 285 162 39

61.3 24.2 10.2 4.3

59.8 23.4 14.1 2.7

58.0 24.9 14.7 2.4

66.9 16.0 15.1 2.0

66.8 19.3 10.1 3.8

50.0 50.0 .0 .0

66.7 25.0 8.3 .0

58.7 24.5 15.8 1.1

60.8 22.8 13.6 2.8

60.0 20.0 11.1 8.9

63.8 21.2 11.3 3.7

60.2 22.3 15.5 2.1

63.3 22.5 10.2 4.0

62.6 24.2 11.4 1.9

59.1 24.2 13.8 2.9

62.5 21.2 11.8 4.5

66.0 16.5 13.7 3.8

62.3 21.9 10.9 4.9

67.7 18.3 10.1 3.8

62.2 21.3 12.9 3.7

59.1 26.5 12.3 2.0

49.7 27.4 22.9 .0

56.2 28.9 12.6 2.3

61.9 23.2 12.2 2.8

65.9 16.3 13.6 4.2

56.0 22.6 18.7 2.7

56.6 17.3 21.4 4.7

82.9 7.0 7.9 2.3

23.5 59.3 16.5 .8

59.6 23.7 12.0 4.7

59.5 19.1 15.0 6.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Mala imagen de
Schafik Handal

ARENA desarrolló
campaña de terror Ambas

No
responde

RESPUESTA

P80.
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Cuadro 77
Si el FMLN hubiera ganado las elecciones recién pasadas, ¿cómo cree usted que estaría el país mejor, igual o peor que con

ARENA? según variables
(En porcentajes)

15.9 27.8 44.8 11.5

202 354 570 146

14.3 24.8 48.8 12.0

13.9 28.9 44.8 12.5

18.2 33.7 37.9 10.3

14.3 25.8 44.4 15.5

16.4 22.6 51.6 9.4

75.0 .0 25.0 .0

16.7 29.2 45.8 8.3

16.3 33.7 41.8 8.2

17.7 30.5 40.9 10.8

17.8 26.7 44.4 11.1

13.3 23.6 49.8 13.3

17.6 29.6 40.7 12.1

14.3 26.2 48.7 10.9

18.7 33.1 41.7 6.5

16.0 28.3 43.9 11.8

15.0 25.7 42.3 16.9

11.8 20.3 55.3 12.7

10.7 23.6 52.8 12.9

12.4 23.4 51.2 13.0

16.0 29.0 44.7 10.2

19.7 30.8 38.3 11.2

23.8 37.2 30.9 8.0

14.7 28.3 42.0 15.1

16.8 28.1 43.8 11.3

14.5 25.4 49.8 10.3

15.9 42.7 38.7 2.7

6.9 45.9 32.1 15.1

.9 17.6 73.5 8.0

56.7 33.9 4.3 5.1

14.2 49.9 26.4 9.5

9.7 32.8 33.2 24.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Mejor Igual Peor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 78
A usted en lo particular, ¿qué tanto le interesa la política? según variables

(En porcentajes)

33.7 35.0 14.4 16.9

426 443 182 214

37.0 34.5 9.5 19.1

29.8 39.3 15.6 15.3

32.4 31.3 16.2 20.1

32.3 39.6 13.2 14.9

35.7 35.3 17.0 12.0

.0 .0 25.0 75.0

33.3 16.7 12.5 37.5

25.0 32.6 17.4 25.0

34.7 31.6 15.4 18.3

31.1 37.8 6.7 24.4

35.6 39.9 13.1 11.4

27.3 37.1 14.5 21.0

39.5 33.0 14.3 13.1

17.8 40.9 21.1 20.1

33.0 35.8 13.0 18.2

50.9 24.9 7.4 16.8

41.5 35.2 14.6 8.7

50.6 31.0 8.1 10.3

41.6 35.7 11.8 11.0

28.1 40.9 15.6 15.3

23.2 35.4 16.4 25.0

22.0 27.1 23.2 27.7

32.3 33.8 16.3 17.6

32.0 34.0 14.9 19.1

37.5 38.7 11.5 12.3

41.3 28.1 20.0 10.6

62.6 26.8 8.8 1.9

27.4 36.1 15.1 21.5

23.2 33.0 19.0 24.7

54.8 26.2 9.5 9.5

42.0 39.7 11.2 7.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P82.
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Cuadro 79
¿Considera usted que en la convención del mes de noviembre, el FMLN debería cambiar la

dirigencia actual o por el  contrario, mantenerla igual? según variables
(En porcentajes)

69.5 18.3 12.2

884 233 155

68.6 19.7 11.7

62.9 24.3 12.7

74.4 17.3 8.3

76.4 13.2 10.4

63.6 16.8 19.6

50.0 50.0 .0

70.8 16.7 12.5

80.4 13.6 6.0

73.1 16.3 10.7

68.9 20.0 11.1

62.8 21.4 15.8

74.4 16.3 9.3

65.0 20.1 14.9

73.3 20.0 6.7

68.7 20.7 10.6

68.5 14.4 17.1

66.0 14.6 19.4

51.5 23.9 24.6

64.2 19.3 16.5

71.5 20.6 7.9

78.5 15.1 6.5

84.5 11.3 4.2

62.4 25.0 12.6

72.8 18.0 9.2

66.1 15.2 18.6

73.3 12.0 14.7

65.1 12.3 22.7

69.6 20.0 10.4

78.3 21.2 .5

80.8 .0 19.2

61.2 15.8 22.9

VARABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Debe
cambiarla

Debe
mantenerla

i l
No sabe

RESPUESTA

P83.
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Cuadro 80
A su juicio, ¿cuál es el mejor candidato para coordinador general del FMLN: Medardo González

u Oscar Ortíz? según variables
(En porcentajes)

11.8 50.5 9.0 28.7

150 642 115 365

10.7 46.0 10.0 33.3

12.5 47.3 8.2 32.0

10.1 61.9 9.6 18.4

12.1 55.6 7.6 24.7

15.1 36.9 8.5 39.5

.0 100.0 .0 .0

4.2 62.5 16.7 16.7

9.2 64.1 12.5 14.1

11.0 54.5 9.2 25.3

24.4 53.3 8.9 13.3

12.8 41.4 7.6 38.2

9.0 55.8 12.4 22.8

14.4 45.6 6.0 34.1

9.0 58.1 13.4 19.5

9.3 55.3 8.2 27.2

16.9 40.9 6.2 36.0

16.0 37.9 7.2 38.9

20.7 24.6 4.6 50.2

14.1 42.0 6.5 37.5

10.7 57.6 8.1 23.6

8.0 61.7 13.2 17.1

4.2 70.8 14.6 10.4

15.5 48.4 13.0 23.1

10.4 53.5 8.7 27.4

12.8 44.8 7.3 35.1

10.6 52.1 8.0 29.3

16.6 44.7 5.0 33.7

16.3 45.2 8.0 30.5

.6 74.7 15.8 8.9

4.7 61.9 4.7 28.7

11.9 38.3 6.6 43.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno Oscar Ortiz
Medardo
González No sabe

RESPUESTA

P84.
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Cuadro 81
Algunos miembros del FMLN piensan que el ala renovadora del FMLN representa un movimiento menos crítico y más
condescendiente con las posturas de ARENA, ¿qué tan de acuerdo está usted con esta afirmación? según variables

(En porcentajes)

23.6 29.5 17.4 11.9 17.6

300 375 221 152 224

25.9 30.3 16.6 11.6 15.6

23.2 34.1 17.0 8.6 17.0

24.3 26.7 19.9 16.4 12.7

18.0 32.3 19.3 8.4 22.0

23.8 27.8 13.3 9.9 25.2

50.0 .0 25.0 25.0 .0

12.5 29.2 25.0 25.0 8.3

23.4 28.8 21.2 17.4 9.2

24.0 28.4 17.4 13.5 16.7

33.3 15.6 22.2 15.6 13.3

22.9 32.0 15.5 7.9 21.7

24.1 30.9 17.6 13.5 13.8

23.2 28.2 17.1 10.4 21.0

20.7 33.3 26.2 10.4 9.4

23.9 32.5 14.3 12.5 16.8

25.4 24.4 12.3 11.9 26.1

25.9 22.4 15.6 13.3 22.8

27.0 30.2 10.7 5.3 26.7

24.2 25.0 14.5 10.9 25.4

23.4 37.5 17.6 7.2 14.2

21.5 30.6 23.7 15.3 8.9

22.6 25.3 20.2 23.8 8.0

27.2 27.5 17.4 13.6 14.3

22.3 31.1 17.0 12.8 16.7

24.6 26.8 17.9 9.4 21.3

20.0 33.4 21.4 5.3 20.0

25.5 21.1 14.1 9.4 29.9

25.8 30.5 17.9 10.8 15.0

26.0 30.0 17.5 20.0 6.6

14.2 33.4 26.2 .0 26.2

15.9 31.0 17.1 7.9 28.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho No responde
RESPUESTA

P85.
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Cuadro 82
Con respecto al problema del transporte, algunas personas opinan que el gobierno debe ser más directivo y establecer las

reglas para resolver los problemas (calidad en el servicio, precios más accesibles), otros
ven de forma positiva la mesa de concertación entre el gobierno y el sector transporte. A su juicio,

¿qué debe hacer el gobierno para resolver el problema del sector transporte?
según variables
(En porcentajes)

18.0 80.5 1.5

229 1024 19

17.7 80.8 1.5

18.2 81.1 .7

20.8 78.1 1.1

8.4 90.5 1.1

19.6 77.4 3.1

25.0 75.0 .0

29.2 70.8 .0

17.9 81.0 1.1

16.4 81.9 1.6

15.6 84.4 .0

19.2 79.1 1.7

19.8 78.9 1.3

16.3 82.0 1.7

21.1 77.7 1.2

17.5 80.8 1.7

14.9 83.6 1.6

17.5 80.8 1.7

18.5 80.5 1.0

18.8 78.0 3.2

15.9 84.1 .0

17.9 81.4 .7

18.7 79.5 1.8

18.0 80.3 1.7

16.6 81.9 1.5

21.2 77.2 1.6

16.0 84.0 .0

17.9 77.7 4.4

17.7 81.1 1.2

16.0 83.4 .6

21.4 78.6 .0

20.4 77.7 1.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ser directivos y
establecer normas

sin dialogar
Concertar con ellos

las normas
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P86.
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Cuadro 83
Otro problema que no es nuevo es el problema en los centros penales (riñas, muertes, hacinamiento)

¿considera usted que el gobierno de Antonio Saca será capaz de resolver esta problemática?
según variables
(En porcentajes)

32.3 61.9 5.8

411 788 73

33.5 60.8 5.7

35.0 60.9 4.1

34.8 60.6 4.6

31.5 61.2 7.3

25.5 66.5 8.1

75.0 25.0 .0

33.3 58.3 8.3

38.0 57.6 4.3

33.7 61.7 4.6

26.7 68.9 4.4

29.3 63.3 7.4

35.8 59.7 4.5

29.1 64.0 7.0

29.3 64.6 6.1

34.5 60.7 4.8

32.1 63.4 4.5

32.5 58.4 9.1

27.0 60.6 12.4

27.6 67.1 5.3

30.8 65.0 4.2

37.0 59.3 3.7

44.7 49.7 5.7

34.2 58.1 7.8

31.9 63.0 5.1

31.8 62.0 6.3

34.6 62.7 2.7

51.3 37.7 11.0

12.2 83.0 4.9

68.1 29.5 2.5

47.6 47.6 4.7

27.2 64.2 8.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí No responde
RESPUESTA

P87.
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS 
INSTITUTO UNIVERSITARIO DE OPINIÓN PÚBLICA 

 
Encuestador:______________________________________ 
Supervisor:_______________________________________ 
Fecha:___________________________________________ 
Zona: __________________ Segmento: ________________ 
 
 

DEPARTAMENTO 
(01) Ahuachapán (02) Santa Ana (03) Sonsonate (04) La Libertad 
(06) San Salvador (07) Cuscatlán (08) La Paz (09) Cabañas 
(11) Usulután (12) San Miguel (13) Morazán (14) La Unión 
 
Municipio:__________________________ 
Cantón o Colonia:__________________ 
 

ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LOS PRIMEROS CIEN DÍAS DE GOBIERNO D
POST-ELECTORAL 

Agosto 2004 
 

Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA. Estamos realizando una encu
diferentes temas del acontecer nacional y deseo hacerle algunas preguntas lo cual no le tomará mucho tiem
favor siéntase en libertad de responder cada pregunta de la manera más sincera. No existen respuestas bue
que usted opina. 
 

I.     DATOS GENERALES 

1. Sexo:                            (1) Masculino                             (2) Femenino 

2. Edad:           (1) De 18 a 25 años     (2) De 26 a 40 años       (3) De 41 a 55 años     (4) 56 años y
3. ¿Cuál es su últim
                               
4. ¿Tiene usted trab
5. ¿Aproximadamen
      (1) De 0 a 1,260 (
      (4) De 3,780 a 5 (
6. ¿Cuál es su religión?       (0) Ninguna      (1) Católica      (2) Evangélica          (7) Otra 
7. ¿Con qué frecuencia ve,  lee o escucha noticias en los medios de comunicación del país? 
          (0) Nunca          (1) Rara vez           (2) Una o dos veces por semana            (3) Siempre 
8. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer op
    (00) Ninguno                                        (01) Delincuencia                                                             (0
    (03) Pobreza                                        (04) Economía                                                                  (0
    (06) Alto costo de la vida                     (07) Maras                                                                        (0
    (09) Corrupción                                    (10) Mala política gubernamental, el gobierno                 (1
    (99) No sabe                                        (77) Otras respuestas ________________________         
9. ¿Tiene usted familiares cercanos (que han vivido en esta casa) que hoy estén residiendo en el e
10. ¿Recibe su familia remesas del exterior?                                                         (0) No                   
11. ¿Desearía usted migrar o irse a vivir a otro país?             (0) No          (1) Sí 
 
II.     EVALUACIÓN DE LOS CIEN DÍAS DE GOBIERNO DE ELÍAS ANTONIO SACA 
 
12. Han transcurrido casi 100 días del cuarto gobierno del partido ARENA, ¿cree usted que l
haciendo mal?              (2) Lo está haciendo bien              [(1) Ni bien ni mal]                                    
13. ¿Cómo cree que hubiera gobernado el FMLN, mejor o peor que el actual gobierno? 
      (1) Mejor                            [(2) Igual]                                  (3) Peor                            [(9) No sab
14. En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al gobierno de Antonio Saca en sus primeros cien 
15. ¿Cree usted que el nuevo gobierno de ARENA está cumpliendo sus promesas?   (0) No        (1
16. ¿Ha notado usted algún cambio positivo en nuestro país desde que entró Antonio Saca como p
      (1) Sí                                       (0) No 

 

(1) Alto 
(2) Medio-a
(3) Medio-b

 1
ESTRATO 
(4) Obrero 

lto (5) Marginal 
ajo (6) Rural 
(05) Chalatenango 
(10) San Vicente 
 

E ELÍAS ANTONIO SACA Y 

esta a fin de conocer su opinión sobre 
po. Esta es una encuesta anónima, por 
nas o malas, sólo nos interesa saber lo 

 
 más 

ásica (7° a 9°) 
niversitario  

3) De 2,520 a 3,780 ($288 a $432) 
6) 10,000 y más ($1,142.86 y más)   
MUESTRAMMUUEESSTTRRA

o grado aprobado?     (0) Ninguno                    (1) Primaria (1° a 6°)          (2) B
                                    (3) Bachillerato               (4) Técnico                         (5) U
ajo actualmente?        (1) Sí                  (0) No 
te, a cuánto asciende el ingreso mensual promedio de su familia en colones? 
 (De 0 a $144)                  (2) De 1,260 a 2,520 ($144 a $288)                          
,040 ($432 a $576)           (5) De 5,040 a 10,000 ($576 a $1,142.86)                A
ciones] 
2) Desempleo 
5) Violencia  
8) Dolarización 
1) La política, los políticos 
   
xterior?          (0) No          (1) Sí 
       (1) Sí 

o está haciendo bien o que lo está 
    (0) Lo está haciendo mal 

e] 
días de gestión? _______________ 
) Sí          [(2) Con algunas] 
residente? 



 

17. En su opinión, ¿podría mencionar el principal logro del gobierno de Saca desde que asumió la presidencia en junio recién pasado? 
[Marque sólo una] 
     (00) Ninguno                                                                 (01) Disminución de la delincuencia 
     (02) Medidas de reactivación económica                     (03) Mayor concertación o apertura al diálogo, mesas de concertación 
     (04) Combate a la corrupción                                       (05) Aumento de empleo 
     (06) Disminución de la pobreza                                    (07) Muy temprano para evaluar 
     (77) Otras respuestas____________________________________                             [(99) No sabe] 
18. ¿Ha notado usted algún cambio negativo en nuestro país desde que entró Antonio Saca como presidente? 
      (1) Sí                                       (0) No 
19. ¿Podría decirme el principal fracaso del gobierno de Saca desde que asumió la presidencia en junio recién pasado? 
[Marque sólo una] 
     (00) Ninguno                                                  (01) Se ha incrementado la delincuencia                 (02) Inflación, todo caro 
     (03) Alza al combustible                                (04) Existe mayor corrupción                                    (05) Desempleo, no hay trabajo 
     (06) Sólo se preocupa por los ricos               (07) Deficiencia de los servicios públicos                 (08) Malas leyes 
     (09) Falta de comunicación con el pueblo     (10) Maras                                                                (11) Muy temprano para evaluar 
     (99) No sabe                                                  (77) Otras respuestas ___________________________________ 
20. ¿Usted piensa que el presidente Antonio Saca debe continuar con la misma política económica del gobierno de Francisco Flores o 
debe cambiarla?                                (1) Debe continuar con la misma política                     (2) Debe cambiarla                 [(9) No sabe]     
21. Podría decirme, ¿cómo evalúa la actuación del presidente Antonio Saca a lo largo de sus primeros cien días de gobierno? 

(5) Muy buena                          (4) Buena                        [(3) Regular]                          (2) Mala                       (1) Muy mala 
22. En su opinión, ¿qué tanto el nuevo gobierno de Antonio Saca está escuchando a la población? 
     (3) Mucho                   (2) Algo                      (1) Poco                        (0) Nada 
23. ¿Cree usted que el nuevo gobierno de ARENA está realmente interesado en resolver los últimos casos conocidos de corrupción en 
el país? (ANDA, Corredora de bolsa OBC, CREDISA)                      (0) No             (1) Sí               [(9) No sabe] 
24. ¿Qué tanto cree usted que las medidas económicas del actual gobierno servirán para reactivar la economía del país? 
     (3) Mucho                   (2) Algo                      (1) Poco                        (0) Nada 
25. En su opinión y por lo que ha visto, ¿el gobierno de Antonio Saca representa un cambio positivo o negativo en la política del país? 
      (1) Un cambio positivo          [(2) Más de lo mismo]                   (3) Un cambio negativo                [(9) No sabe] 
26. ¿Con el gane de ARENA por cuarta vez consecutiva, ¿cree usted que el país va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar?  
      (1) Va a mejorar                           [(2) Va a seguir igual]                                      (3) Va a empeorar             [(9) No sabe] 
27. Ya como presidente, ¿la imagen que usted tenía de Antonio Saca ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
     (1) Ha mejorado                            [(2) Sigue igual]                                      (3) Ha empeorado 
28. ¿Cree usted que la situación económica del país está mejorando, está igual o está empeorando desde que entró el actual 
gobierno? 
     (1) Está me orando                         [(9) No sabe] 
29. ¿Su situaci ctual gobierno? 
     (1) Ha mejo o                        [(9) No sabe] 
30. ¿Usted pien stá siendo manipulado por otros 
sectores? [(9) No sabe] 
31. ¿En qué gr n de pobreza de la población? 

(3) Mucho de] 
32. En su opinión, ¿cree Ud. que El Salvador vive un proceso de democracia y libertad política,  que todo continúa igual que antes o 
todo está peor?     (1) Democracia y libertad  (2) Todo igual  (3) Está peor  [(9) No sabe] 
33. En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o que necesita un cambio? 
      (1) Va por buen camino (2) Necesita un cambio [(3) Va bien, pero necesita cambiar más] [(9) No sabe] 
34. ¿Qué tan de acuerdo está usted con la decisión del presidente Antonio Saca de enviar tropas a Irak? 
       (1) Muy de acuerdo       (2) Acuerdo             [(3) Indeciso] (4) En desacuerdo (5) Muy en desacuerdo 
35. ¿Cree usted que el gobierno de Antonio Saca está poniendo en riesgo la seguridad de los salvadoreños en el país al enviar más 
tropas a Irak?        (1) Sí  (0) No  [(9) No sabe] 
36. ¿Considera usted que con las últimas reformas a los códigos penal y procesal penal impulsadas por el Ministerio de Gobernación 
el problema de la delincuencia generado por las maras va a disminuir, va a aumentar o va a continuar igual?  
      (1) Va a disminuir            (2) Va a seguir igual                    (3) Va a aumentar 
37. ¿Cree Ud. que con el nuevo gobierno el problema de las maras ha aumentado, ha disminuido o continúa igual? 
      (1) Ha aumentado  (2) Ha disminuido                (3) Continúa igual [(9) No responde] 
38. ¿Qué tan de acuerdo esta usted con la creación de la Policía Rural? 

(5) Muy de acuerdo (4) Algo de acuerdo        [(3) Indeciso]        (2) Poco de acuerdo     (1) Nada de acuerdo      [(9) No responde] 
39. ¿En qué medida considera Ud. que las nuevas medidas implementadas en el sector agrícola servirán para la reactivación agraria 
en el país?        (3) Mucho             (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada  [(9) No responde] 
40. Considera usted que ¿el gobierno de Antonio Saca va a hacer prevalecer la justicia en el caso de corrupción de ANDA o por el 
contrario, habrá impunidad en este caso?                               (1) Va a hacer prevalecer la justicia  (2) Habrá impunidad 
41. La problemática del transporte público (costos del transporte, calidad de las unidades) es un problema que lleva varios años sin ser 
solucionado, ¿considera usted que el gobierno de Antonio Saca será capaz de resolverlo? 
     (1) Sí, será capaz  (0) No será capaz  [(9) No responde] 
42. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la creación de diferentes “mesas de concertación” como mecanismo para resolver 
los problemas que hay a nivel nacional?  (1) De acuerdo                       (2) En desacuerdo                    [(9) No responde] 
43.  En su opinión, ¿dichas mesas contribuirán a resolver los problemas?           (1) Sí                   (0) No                  [(9) No responde] 
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jorando                           [(2) Está  igual]                                       (3) Está empe
ón económica familiar ha mejorado, ha seguido igual o ha empeorado con el a
rado                            [(2) Sigue igual]                                      (3) Ha empeorad
sa que Antonio Saca tiene control de las decisiones dentro de su gobierno o e

(1) Tiene control   (2) Está siendo manipulado  
ado considera usted que el actual gobierno se preocupa por resolver la situació

 (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada  [(9) No respon



 
III. EVALUACIÓN POST ELECTORAL 
 

 

44. Por una razón u otra, muchas personas no votaron en las pasadas elecciones. Unos por problemas en el padrón electoral, 
otros por problemas personales y otras porque no les gusta meterse en política. ¿Podría decirme, si por alguna de esas razones 
Ud. no votó en las elecciones de marzo? 

(1) Sí votó  (siga)  (0) No votó (pase a p50) 
 

45. ¿Por qué decidió asistir a votar? ________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________________________________ 
 
46. ¿Tuvo problemas al momento de querer votar? (1) Sí (siga)  (0) No (salto a p48) 
 
47. ¿Qué clase de problemas tuvo? 
 (1) No se encontró en los listados   (2) Otra persona había votado en su nombre 
 (3) Ya estaba cerrado el centro de votación  (7) Otro____________________ 
 
48. ¿Observó usted alguna anomalía en el centro de votación al cual Ud. asistió? (1) Sí  (0) No 
 
49. ¿Cuándo decidió Ud. por cuál partido votar? [Leer opciones]  [En cualquier caso pase a p51] 

(1) El mismo día de las elecciones  (2) Una semana antes de las elecciones  
(3) Un mes antes de las elecciones   (4) Durante la campaña 
(5) Antes de la campaña   (7) Otra_______________________________ 

 
50. ¿Por qué decidió no ir a votar? ________________________________________________________________________ 
____________________________________________________________________________________________________ 
 
51. ¿Qué tanto diría que la campaña electoral influyó en usted para tomar su decisión (de no votar o de votar por un 
determinado partido político) : mucho, algo, poco o nada? 

(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 
 
52. ¿Qué tanto diría usted que las encuestas electorales influyeron en usted para tomar su decisión: mucho, algo, poco o 
nada? 

   
(3) M  Nada 

 
53. ¿Está ust nte de haber votado de esa forma? 

(1) E
  
 

Ahora le voy 
usted ha vota

No recuerda/ 
Voto secreto 

Partido 
político 

54. Por cuál p
55. Por cuál p
56. Por cuál p
57. Por cuál p
 
58. ¿Por qué 
[(00) No voto 
(01) Por el ca
(02) Por el pla
(03) Por simp
 
59. En las pa
que fue tanta 
___________
 
60. ¿Conside
salvadoreño?
 
61. Muchos s
han sentido s
algún momen

62. ¿Su simp
 (1) P
 

 

MUESTRAAAMMUUEESSTTRR
ucho  (2) Algo   (1) Poco   (0)

ed satisfecho con la forma en qué votó en las elecciones pasadas, o se arrepie
stoy satisfecho    (2) Me arrepiento  

a preguntar por los partidos por los cuales 
do en el pasado.... 

No tenía 
edad 

No votó, 
no pudo 

Voto 
nulo 
artido votó para presidente en 1999 (00) (88) (66) (99)  
artido votó para alcaldes en 2003 (00) (88) (66) (99)  
artido votó para diputados en el 2003 (00) (88) (66) (99)  
artido votó para presidente en el 2004 (00) (88) (66) (99)  

razón votó Ud. por ese partido en las elecciones del 2004? 
en el 2004]  (04) Por tradición    (08) Por las promesas 
ndidato  (05) Probar otro partido   (99) No sabe/ no responde 
n de gobierno (06) Para cambiar/mejorar el país  (77) Otras respuestas____________________ 
atía   (07) Por afinidad ideológica  

sadas elecciones fue a votar mucha más gente que la que ha votado en los últimos años. ¿Por qué cree usted 
gente a votar? ______________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________ 

ra usted que el resultado de las recién pasadas elecciones representa realmente la voluntad del pueblo 
 (1) Sí la representa  (0) No la representa  [(9) No sabe] 

alvadoreños, especialmente aquellos que tienen suficiente edad para recordar los años en que se fundó ARENA, 
impatía hacia ese partido, sin embargo, algunos de ellos perdieron su inclinación por el partido de gobierno en 
to, ¿ha sentido usted, en alguna ocasión preferencias hacia ARENA? 

(1) Sí (siga)    (0) No (pase a p64) 
 

atía por ARENA ha durado por mucho tiempo, por algún tiempo o por poco tiempo? 
or mucho tiempo  (2) Por algún tiempo  (3) Por poco tiempo 
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63. Actualmente, ¿cuánta simpatía siente usted por ARENA? 
(3) Mucha  (2) Alguna  (1) Poca  (0) Ninguna  [(9) No responde] 

 
64. Muchos salvadoreños, especialmente aquellos que tienen edad para recordar los años en que se surgió el FMLN, han 
sentido en algún tiempo de su vida, algo de simpatía hacia ese partido, pero muchas personas perdieron algo o toda su 
preferencia en algún momento. ¿Ha sentido usted,  alguna vez inclinación hacia el FMLN? 

(1) Sí (siga)   (0) No (pase a 67) 
 

65. ¿Su simpatía por el FMLN ha durado por mucho tiempo, por algún tiempo o por poco tiempo? 
 (1) Por mucho tiempo  (2) Por algún tiempo  (3) Por poco tiempo 
 
66. Actualmente, ¿cuánta simpatía siente usted por el FMLN? 

(3) Mucha  (2) Alguna  (1) Poca  (0) Ninguna  [(9) No responde] 
 
67. En su opinión, ¿a quién representa ARENA? 
 (0) A todo el pueblo  (1) A los más pobres  (2) A los ricos 
 (3) A la clase media  (4) A los empresarios  (7) Otros _____________________________ 
 
68. En su opinión, ¿a quién representa el FMLN? 
 (0) A todo el pueblo  (1) A los más pobres  (2) A los ricos 
 (3) A la clase media  (4) A los exguerrilleros  (7) Otros _____________________________ 
 
69. ¿La pasada campaña electoral le interesó mucho, algo, poco o nada? 

(3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 
 

70. ¿Tenía Ud. mucha confianza en el pasado proceso electoral, algo de confianza, poca o ninguna confianza? 
(3) Mucha   (2)  Alguna  (1) Poca  (0) Ninguna 
 

71. ¿Cree usted que las recién pasadas elecciones fueron limpias o hubo fraude? 
(1) Fueron limpias  (2) Hubo fraude  [(9) No sabe / no responde] 

 
72. ¿Cree usted que el pasado proceso electoral ha sido útil para la democratización del país? 

(1) Sí ha sido útil  (2) No ha sido útil  [(9) No sabe] 
 

 

   
73. ¿Cree Ud. que las personas votaron con plena libertad o por el contrario se sintieron presionadas, obligadas para dar el voto 
    a algún partid   [(9) No responde] 
 
74. ¿Cuál cree u tima elección? ______________ 
_____________ __________________________ 
 
75. ¿Por qué raz __________________________ 
_____________ __________________________  
 
76. ¿Por qué raz
_____________
 
77. ¿Qué tan de

(3) Mucho 
 
78. ¿En su opini

(1) Deb
 
79. ¿Qué cree u
_____________
 
80. Alguna gente
Hándal. Otra gen
medios de comu

(1) FMLN pe
 
81. Si el FMLN h
con ARENA? 
 

MUESTRAAAMMUUEESSTTRR
o político?  (1) Votaron con libertad  (2) Votaron bajo presión

sted que fue la razón por la cual la gente votó por el partido ARENA en esta úl
_______________________________________________________________

ón cree Ud. que la gente votó por el FMLN? ___________________________
_______________________________________________________________
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ón cree usted que la mayoría de la gente no votó por el CDU-PDC?  __________________________________ 
_________________________________________________________________________________________ 

 acuerdo está usted con la desaparición de los partidos CDU, PCN y PDC? 
 (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 

ón el sistema electoral debe ser reformado o debe quedarse tal como está? 
e ser reformado  (2) Debe quedarse como está 

sted que debe hacer el FMLN para poder ganar las próximas elecciones en el país? _____________________ 
_________________________________________________________________________________________ 

 dice que el FMLN perdió las elecciones a causa de la mala imagen de su candidato presidencial, Schafik  
te dice que el FMLN perdió las elecciones porque ARENA desarrolló una intensa campaña de terror en los 
nicación. ¿Con cuál opinión está usted más de acuerdo? 
rdió por mala imagen de Schafik Handal (2) ARENA desarrolló campaña de terror    [(3) Ambas] 

ubiera ganado las elecciones recién pasadas, ¿cómo cree usted que estaría el país mejor, igual o peor que 
       (1) Mejor                            (2) Igual                                  (3) Peor                          



 IV.     OTROS 
 

Hablando de otros temas de interés nacional 
 

82. A usted en lo particular, ¿qué tanto le interesa la política? 

 

(3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada  [(9) No responde] 
 
83. ¿Considera usted que en la convención del mes de noviembre, el FMLN debería cambiar la dirigencia actual o por el 
contrario, mantenerla igual?  

(1) Debe cambiarla  (2) Debe mantenerla igual  [(9) No sabe] 
 

84. A su juicio, ¿cuál es el mejor candidato para coordinador general del FMLN:  Medardo González u Oscar Ortíz?  
[(0) Ninguno]   (1) Oscar Ortiz  (2) Medardo González  [(9) No sabe] 

 
85. Algunos miembros del FMLN piensan que el ala renovadora del FMLN representa un movimiento menos crítico y más 
condescendiente con las posturas de ARENA, ¿qué tan de acuerdo está usted con esta afirmación? 

(3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada  [(9) No responde] 
 
86. Con respecto al problema del transporte,  algunas personas opinan que el gobierno debe ser más directivo y establecer las 
reglas para resolver los problemas (calidad en el servicio, precios más accesibles), otros ven de forma positiva la mesa de 
concertación entre el gobierno y el sector transporte. A su juicio, ¿qué debe hacer el gobierno para resolver el problema del 
sector transporte? 

(1) Ser directivos y establecer las normas sin dialogar con los transportistas (2) Concertar con ellos las normas 
 

 
miento) ¿consider

ted?__________  
87. Otro problema q a usted 
que el gobierno de 

(1) Sí  
 

88. Para finalizar, s _  
 
Observaciones:  __ _______________________ 
________________ _______________________ 
________________
   
MUESTRA
e no es nuevo es el problema en los centros penales (riñas, muertes, hacina
ntonio Saca será capaz de resolver esta problemática? 

 (0) No   [(9) No responde] 

as elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido político votaría usMMUUEESSTTRRAA
u

A

i l

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
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______________________________________________________________________________________ 
                   

     Codificó 
     Errores 




